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Glavni in odgovorni urednik
mag. Franci Kotnik

(BK)

(AH)

Iskanje »skupnega imenovalca« na meji 
mogočega

Konec avgusta so se pričela pogajanja o finan-
ciranju občin v prihodnjih dveh letih. Ministrstvo za 
finance je predstavnikom občin predstavilo izhodi-
šča vladne strani za financiranje lokalnih skupnos-
ti v letih 2017 in 2018, ki temeljijo na predpostav-
ki, da bi občine v prihodnjem letu dobile 524 evrov 
povprečnine na prebivalca, v letu 2018 pa 530 
evrov. S tem denarjem bi morale občine zagotoviti 
izvedbo vseh obveznih nalog.

V občinah so mnenja, da je predlagana višina 
povprečnine nesprejemljiva in da je nujno potrebno 
zvišanje omenjenih zneskov za obe leti. S predlaga-
no višino povprečnine na prebivalca namreč ne bo 
mogoče opraviti vseh nalog, ki jih sicer občine mora-
jo zagotoviti v dobrobit občank in občanov. 

Novi predsednik Skupnosti občin Slovenije Bo-
jan Kontič, sicer velenjski župan, je ponovno opo-
zoril na nujnost črtanja člena zakona o izvrševanju 
proračunov, ki določa, da se občinam, katerih pri-
hodki od dohodnine presegajo primerno porabo, 
sredstva izplačajo samo do višine primerne pora-
be, vendar je vladna pogajalska stran to možnost 
zavrnila.

Ministrstvo za javno upravo medtem izvaja pro-
jekt zniževanja stroškov lokalnim skupnostim sko-
zi spremembe zakonodaje. Po njihovih podatkih so 
doslej obravnavali 31 sprememb predpisov, od te-
ga jih je bilo 20 realiziranih. V občinah sicer načel-
no podpirajo projekt, hkrati pa opozarjajo, da po-
zitivnih finančnih učinkov doslej niso zaznali. Rav-
no nasprotno, občine imajo vedno večje finančne 
obremenitve na področju socialnega varstva, ne-
kateri stroški pa se občinam višajo na osnovi pra-

vilnikov ministrstev. Poleg tega jim država nalaga 
vedno nove naloge.

Ministrstvo za finance predlaga tudi spremem-
bo formule o delitvi sredstev primerne porabe med 
občine tako, da bi bil večji poudarek na številu naj-
mlajših (do šest let starosti) in najstarejših prebi-
valcev (nad 65 let). V občinah so do predloga za-
držani, zato bo ministrstvo pripravilo konkretne iz-
račune na osnovi predlagane spremembe formule.

Sodeč bo poteku lanskoletnih pogajanj lahko v 
nadaljevanju pričakujemo zaostreno retoriko na 
obeh straneh. Lani je le-ta dosegla vrhunec z zah-
tevo 144 županov za odstop takratnega finančne-
ga ministra Dušana Mramorja, vendar se na kon-
cu ni zgodilo nič pretresljivega. Se takšen scena-
rij obeta tudi letos?

Občine zahteve za zvišanje povprečnine pod-
krepljujejo s statističnimi podatki o gospodar-
ski rasti, vlada na drugi strani pa trdi, da občinski 
proračuni niso pregledni in da jih lani nobena ob-
čina ni obvestila, da bi imela likvidnostne težave. 
Anomalije, ki se pojavljajo v posameznih občinah, 
ko slednje kupujejo podjetja in medije ter rešuje-
jo propadle lokalne družbe, državo le še utrjujejo 
v prepričanju, da je denarja v lokalnih skupnostih 
dovolj. Iskanje »skupnega imenovalca« bo torej na 
meji mogočega.
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Predsedovanje Skupnosti občine Slovenije je Ivan Žagar (desno) predal 
Bojanu Kontiču. (Foto: Marija Lebar)

Tema tedna, Gospodarstvo

UMEŠČANJE TRASE TRETJE RAZVOJNE OSI

Podpora županu občine 
Šmartno ob Paki 

Na seji upravnega odbora Savinj-
ske-šaleške gospodarske zborni-
ce je tekla beseda o aktivnostih pri 
umeščanju trase tretje razvojne osi 
v prostor. Pri tem so člani odbora iz-
rekli podporo županu občine Šmar-
tno ob Paki Janku Kopušarju, ki si z 

odgovornim in konstruktivnim dia-
logom s predstavniki države na eni 
in občani na drugi strani prizadeva 
za nadaljnji razvoj lokalne skupnos-
ti, ohranjanje delovnih mest in dvig 
družbenega standarda.

Barbara Rozoničnik

UČINKOVITOST IN OSREDOTOČENOST PREDLOGOV

Ožji izbor zahtev gospodarske 
zbornice na vlado

Upravni odbor Zbornice elek-
tronske in elektroindustrije pri slo-
venski gospodarski zbornici (GZS) 
je na Savinjsko-šaleško gospodar-
sko zbornico (SŠGZ) in ostale re-
gionalne ter panožne zbornice na-
slovil predlog, da se pridružijo nji-
hovi pobudi za fokusiranje aktiv-
nosti GZS. V praksi se namreč ka-
že, da veliko število zahtev, ki jih na 
vlado naslavlja GZS, ne pripelje do 
učinkov, zato bi bilo bolje, da se ak-

tivnosti GZS osredotočijo na reše-
vanje tistih problemov, okvirno pe-
tih, ki so skupni največjemu številu 
članov GZS. 

Na seji upravnega odbora SŠGZ 
je bila pobuda soglasno podprta, 
na najboljši način pa jo je ponazoril 
direktor KLS Ljubno Mirko Strašek, 
ki je pragmatično ugotovil, da »ne 
moreš doseči preboja, če se boju-
ješ na preširoki fronti.«

Barbara Rozoničnik

LOKALNIM SKUPNOSTIM V PRIHODNJEM LETU VEČ SREDSTEV?

Občine ne potrebujejo denarja zase, temveč za zagotavljanje 
kakovostnega servisa občanom

Predstavniki slovenskih občin 
so v tem tednu nadaljevali poga-
janja z vlado o financiranju občin 
za naslednji dve leti. Financiranje 
občin in zlasti prenizke povprečni-
ne pa so bile tudi tema seje pred-
sedstva Skupnosti občin Slovenije 
(SOS), ki je v sredo, 7. septembra, 
potekala v Velenju. Župani so pod-
prli zahtevo, da država občinam 
nameni več sredstev, saj z denar-
jem, ki ga te dobivajo sedaj, ne mo-
rejo pokriti niti obveznih nalog.

VLADNI PREDLOG 
NESPREJEMLJIV

Izračun povprečnine je dolo-
čen z zakonom. Po teh določilih bi 
morala znašati nekaj več kot 652 
evrov, a je zaradi večletnega var-
čevanja države že nekaj časa pre-
cej nižja. Za letos znaša 522 evrov 
na prebivalca. Vlada je pripravila 
predlog, ki bi občinam v letu 2017 
namenil 524 evrov povprečnine na 
prebivalca, to je dva evra več, kot 
so občine dobile letos. Za leto 2018 
naj bi po vladnem predlogu obči-
nam pripadlo 530 evrov povpreč-
nine. Predsednik Združenja občin 
Slovenije (ZOS) Robert Smerdelj ob 
robu zdajšnjih pogajanj pravi, da je 
ta predlog za občine nesprejemljiv 
in zahtevajo 536 evrov.

NA UDARU ZLASTI MAJHNE 
OBČINE 

Kot so poudarili župani na se-
ji prejšnji teden v Velenju, zlasti 
majhne občine ne morejo zagota-
vljati niti vzdrževanja infrastrukture, 

kot je kanalizacija, občinske ceste, 
vzdrževanje vrtcev in osnovnih šol. 
Za razvoj in nove naložbe pa na 
vseh koncih in krajih primanjku-
je denarja. Dosedanji predsednik 
SOS dr. Ivan Žagar je zatrdil, da so 

občine že nekaj časa občutno pod-
financirane. Župan Podčetrtka Pe-
ter Misja je poudaril, da sta ves trud 
in delo iz preteklosti zaman, če se 
že izvedenih naložb ne vzdržuje, 
kot je treba. 

KAKOVOST ŽIVLJENJA 
PREBIVALSTVA SE NIŽA

Župan Mestne občine Velenje 
Bojan Kontič pritrjuje navedbam, 
da občinam zmanjkuje denarja 
za izvajanje zakonsko predpisa-
nih nalog. Država je, ko je zače-

la z varčevanjem in nižanjem pov-
prečnine, obljubila, da bo z različni-
mi sistemskimi ukrepi znižala tudi 
stroške občinam, kar pa ni prines-
lo učinka. Še več, nova zakonoda-
ja prinaša nove obveznosti, recimo 

na področju zagotavljanja subven-
cije stanarin in pokopališke dejav-
nosti.

»Upamo, da bo do ustreznega 
dogovora z vlado o povprečninah 
vendarle prišlo. Ne želimo si, da bi 
bile občine postavljene pred dej-
stvo »vzemi ali pusti«. V tem prime-
ru dogovora ne bomo podpisali, 

saj ne želimo prevzeti odgovorno-
sti za razmere, ki bi s tem nastale,« 
je med drugim dejal Kontič.

PRIKRITA CENTRALIZACIJA?
Prisotni župani so prepričani, da 

bi se denar vendarle moral dobi-
ti oziroma razpoložljivi denar dru-
gače porazdeliti. Župan občine Ra-
če-Fram Branko Ledinek je za TV 
Slovenija povedal: »V Ljubljani živi 
okoli 300 tisoč prebivalcev, v osta-
lih delih Slovenije pa milijon in se-
demsto tisoč. Občine so se neu-
spešno pogajale za 20 milijonov 
sredstev, Ljubljana je z lahkoto 
dobila za investicije do leta 2020  
300 milijonov evrov.«

VODENJE SKUPNOSTI PREVZEL 
KONTIČ

Doslej je SOS predsedoval dr. 
Ivan Žagar, ki je bil po besedah žu-
pana gostitelja seje Bojana Konti-
ča dober sogovornik in trd poga-
jalec ter zastopnik interesov ob-
čin pri pogajanjih z vlado. Žagar je 
predsedovanje sedaj formalno pre-
dal Kontiču in pri tem povedal, da 
je velenjski župan ves čas sode-
loval pri pogajanjih o financiranju 
občin in da bo prav tako trdno za-
stopal zahteve občin. Kontič je tu-
di predsednik sekcije mestnih ob-
čin Slovenije.

Marija Lebar
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Aktualno

MEDNARODNI SEJEM OBRTI IN PODJETNOSTI V CELJU

Na 49. MOS-u se predstavljajo tudi 
zgornjesavinjski razstavljavci 

Letošnji mednarodni sejem MOS v Celju bo 
to nedeljo, 18. septembra, zaprl vrata. Do tak-
rat si je mogoče še ogledati razstavne prosto-
re in se udeležiti katerega od spremljajočih do-
godkov. 

V šestih sejemskih dneh se bo v 15 sejem-
skih dvoranah in na zunanjih razstavnih površi-
nah predstavilo več kot 1.500 razstavljavcev iz 35 
držav. Med njimi je najti tudi razstavljavce iz naše 
doline. Nekateri, kot denimo Biomasa Luče, Glin TIS 
Nazarje, Grlica d. o. o. iz Mozirja, Kamp Menina, se 

na sejmu predstavljajo že tradicionalno. 
Kot pravijo naši razstavljavci, na samem sej-

mu ni pričakovati sklepanja večjih konkretnih 
poslov. Je pa udeležba priložnost za predstavi-
tev novosti, za širjenje informacij o podjetju in o 
izdelkih. Prav tako je sejem dobrodošla možnost 
za pridobivanje povratnih informacij in za vpog-
led v to, s čim se predstavljajo drugi. Gre tudi za 
navezovanje neformalnih stikov in morebitnih 
novih partnerstev.

Marija Lebar

OBČINA NAZARJE

Pred temeljito 
prenovo športne 

dvorane
V avgustu je ministrstvo za izobraževanje, 

znanost in šport objavilo javni razpis za sofinan-
ciranje izgradnje ali obnove športnih objektov. 
Občina Nazarje se je na razpis prijavila s pro-
jektom prenove nazarske športne dvorane. Za-
radi zahtev razpisa je občinska uprava pripravi-
la dokument identifikacije investicijskega projek-
ta (DIIP), ki ga je na septembrski seji potrdil ob-
činski svet. Ob tem so sprejeli ustrezni rebalans 
proračuna.

DVORANA POTREBNA VZDRŽEVALNIH DEL
Športno dvorano od leta 2015 upravlja podje-

tje Sipro d. o. o. iz Žalca. Podjetje je takoj po pre-
vzemu upravljanja objekta pripravilo seznam 
najnujnejših vzdrževalnih investicijskih del. V 
skladu s spiskom je nujno izvesti ureditev gar-
derobe in sanitarij, zamenjati okna in sanirati 
fasado zgradbe. Občina je naročila projekt za 
izvedbo, v katerem so dela razdeljena v tri fa-
ze. Predračunska vrednost vzdrževalnih del na 
športni dvorani je ocenjena na nekaj manj kot 
103 tisoč evrov brez vključenega davka na do-
dano vrednost in brez stroškov nadzora. 

SPREJET ČETRTI REBALANS
V predlogu DIIP je opredeljena vrednost inve-

sticije, določen je način financiranja in roki iz-
vedbe. Če bo občina pri prijavi na razpis ministr-
stva uspešna, bodo dela na športni dvorani za-
ključena še letos. Svetniki so z ustreznim skle-
pom DIIP sprejeli. Zaradi predvidenega poviša-
nja prihodkov iz naslova omenjenega razpisa je 
župan Matej Pečovnik svetnikom predložil pred-
log četrtega popravka proračuna. Hkrati s spre-
membo na postavkah za prenovo športne dvo-
rane je predlog rebalansa predvidel še nekate-
re manjše uskladitve načrtovanega gibanja pri-
hodkov in odhodkov z realnim stanjem. Tudi re-
balans je občinski svet soglasno potrdil.

Marija Lebar

ZA BOLJŠE SODELOVANJE MED ŠOLSTVOM IN GOSPODARSTVOM

Negativni trendi na področju vpisa v višješolske študijske 
programe 

Ravnatelj Višje strokovne šole Šolskega centra 
Velenje Uroš Sonjak je na seji upravnega odbora 
Savinjsko-šaleške gospodarske zbornice (SŠGZ) 
predstavil negativne trende na področju vpisa v 
višješolske študijske programe v SAŠA regiji in iz-
razil zaskrbljenost, da bo to imelo negativne posle-
dice tudi v gospodarstvu, ki potrebuje ne zgolj teo-
retično, ampak tudi praktično usposobljene kadre. 

MLADE NAVDUŠITI ZA NARAVOSLOVNE 
POKLICE

V razpravi je bilo izpostavljeno, da bi bilo tre-
ba mlade navdušiti za naravoslovne študijske 
programe že v osnovnih šolah. Da bi dosegli 

preobrat, je potrebno tesnejše sodelovanje med 
izobraževalnimi institucijami, gospodarstvom in 
širšo skupnostjo na področju promocije tehnič-
nih poklicev. 

Motiviranje za tehnične poklice bi morali sis-
tematično uvesti v izobraževalni sistem od naj-

nižje stopnje naprej z obiski gospodarstvenikov 
v šolah, razpisi natečajev na temo inovativnosti 
in tehničnih rešitev ter mlade pritegniti z ogledi 
podjetij in njihove proizvodnje.

DIPLOMANTI VIŠJIH STROKOVNIH ŠOL 
NAJBOLJ ZAPOSLJIVA KATEGORIJA

Glede na strukturo gospodarstva imajo real-
ne možnosti zaposlitev v regiji pretežno kadri s 
tovrstno izobrazbo. V 20 letih, kolikor program 
obstaja, so izobrazili okrog 1600 diplomantov, 
trenutna težava pa ni v zaposljivosti, ampak v 
negativnih trendih pri vpisu. Razloge za pada-
nje števila vpisanih lahko iščemo v demografski 

luknji, zahtevnosti študija in vse večjem interesu 
za študij na univerzi. 

BEG KADROV V TUJINO 
Negativen trend za naše gospodarstvo je beg 

generacij diplomantov na delo v tujino. Izkušnje 

iz tujine so sicer dobrodošle, a bi morali mladim 
doma ponuditi takšno delovno okolje, da bi se 
želeli vrniti kot ozko specializirani kadri z zna-
njem na točno določenem področju. 

Barbara Rozoničnik

Na seji Savinjsko-šaleške gospodarske zbornice je bilo izpostavljeno, da bi bilo treba mlade navdušiti 
za naravoslovne študijske programe že v osnovnih šolah. (Foto: Barbara Rozoničnik)
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Iz občin,  Gospodarstvo

NOVI MODEL FINANCIRANJA SAVINJSKO-
ŠALEŠKE GOSPODARSKE ZBORNICE

Sprememba 
zakonodaje na 

področju potrdil o 
poreklu blaga

Spremembe pri poslovanju oziroma financi-
ranju Savinjsko-šaleške gospodarske zbornice 
(SŠGZ) že za drugo polovico letošnjega leta, še 
zlasti pa v prihodnje se nanašajo na spremem-
bo zakonodaje. Na podlagi spremembe uredbe 
Evropske unije je z novim zakonom kot potrjeva-
lec javnih listin, konkretno potrdil o poreklu bla-
ga, sedaj opredeljena poleg gospodarske zbor-
nice tudi carina. To daje koristnikom teh storitev 
možnost, da kupujejo certifikate o poreklu bla-
ga, ki jih potrebujejo za poslovanje z državami 
izven EU, direktno pri koncesionarju in nato iz-
polnjene obrazce potrdijo na carini. 

Postopek po spremembi uredbe je cenejši in 
nekateri koristniki teh storitev so se s septem-
brom o postopku že dogovorili s carino, kar pa 
za posamezne regionalne zbornice predstavlja 
izpad dohodkov. Situacija je zbornice postavila 
pred nalogo, da sistem financiranja prilagodijo 
novim razmeram in zagotovijo nemoteno poslo-
vanje tudi v prihodnje. 

Barbara Rozoničnik

Na Šmihelski cesti v Mozirju, nasproti uprav-
nega centra, v smeri krožišča stoji tabla, na ka-
teri so označene smeri, kamor vodijo poti iz kro-
žišča. Postavljena pa je tako skrajno desno, za 
ograjo in živo mejo tamkajšnje stanovanjske hi-
še, da še pešci težko vidijo, kaj na tabli je. Nika-
kor pa ne more nanjo videti šofer kakega vozila. 

Domačini sicer s tem nimajo velikih težav, ker 
poznajo krožišče in vedo, kam vodijo poti iz nje-
ga, povsem drugače pa je s tujci. Ti se sedaj že 
standardno, ob iskanju turističnih informacij v ki-
osku ob lekarni, pozanimajo še o tem, kateri iz-
hod iz tega krožišča naj izberejo, če želijo v dolo-
čeno smer. Upamo, da si bodo obisk Mozirja in 
tega dela Zgornje Savinjske doline zapomnili po 
čem drugem, ne po obvestilni tabli, za katero bi 
bilo povsem enako, ampak ceneje, če je na tem 
mestu sploh ne bi bilo.

Benjamin Kanjir

OBČINSKI SVET NAZARJE

Zdaj večja pozornost tudi zagotavljanju stanovanj

V središču Nazarij raste nov objekt, v katerem bo poleg poslovnih prostorov na voljo tudi več 
stanovanj. (Foto: Marija Lebar)

Občina Nazarje razpolaga z določenim fon-
dom stanovanj, ki so vsa zasedena. Stalno pa 
se pojavlja potreba po novih stanovanjih. Za-
nimanje zanja je zaznati tako med občani kot 
med tistimi, ki so zaposleni v nazarskih podje-
tjih, pa sedaj ne živijo tukaj. Občinski svet je za-
to na septembrski seji obravnaval in sprejel pre-
dlagani stanovanjski program Občine Nazarje 
za obdobje 2016-2021. 

VEČ DODATNIH NEPROFITNIH STANOVANJ
Petletni program bo, kot je svetnikom predsta-

vil župan Matej Pečovnik, omogočil, da bo ob-
čina v prihodnjem obdobju lahko ponudila vsaj 

osem dodatnih neprofitnih stanovanj. Skup-
no bo v obdobju do leta 2021 za nakup in ob-
novo stanovanj namenila nekaj več kot 508 ti-
soč evrov. Planira prodajo obstoječih občinskih 
stanovanj, iz katere bo pridobila 214 tisoč evrov, 
preostalih 284 tisoč evrov pa si bodo prizade-
vali zagotoviti na državnih in drugih razpisih ali 
delno s krediti.

PONUDBA NAJEMNIŠKIH STANOVANJ 
STAGNIRA

Nazarska občina v preteklosti zaradi izvaja-
nja drugih investicij ni toliko pozornosti posve-
čala stanovanjski gradnji. Ponudba najemniških 

BODICA TEDNABODICA TEDNA

(Foto: Benjamin Kanjir)

stanovanj je že več let nespremenjena. Stanova-
nja, ki so last občine, so oddana v najem. Trenu-
tno bi nujno potrebovali vsaj tri do štiri stanova-
nja. Potrebujeta jih dve družini, ki za določen čas 
stanujeta pri fizičnih osebah. Na stanovanje pa 
čakata tudi dve družini z gibalno omejenima os-
tarelima osebama. 

ZAGOTOVLJENI DOBRI POGOJI ZA ŽIVLJENJE
Občina Nazarje si je vse od ustanovitve ne-

nehno prizadevala za višanje kakovosti življenja 
občanov. S številnimi investicijami je v samih 
Nazarjah zagotovljeno vse, kar potrebuje sodo-
ben prebivalec – od osnovne šole, vrtca, glas-
bene šole, lekarne, knjižnice do ustrezne zdra-
vstvene oskrbe, ki bo popolna z dokončanjem 
prizidka k zdravstvenemu domu. Če bi občina 
uspela zagotoviti še dodatna stanovanja, bi se 
število prebivalcev in mladih družin tukaj goto-
vo povečalo, saj o tem priča povečan vpis otrok 
v osnovno in glasbeno šolo ter vrtec.

Marija Lebar
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Predlog novega zakona o dimnikarskih storitvah v 
nadaljnji razpravi

Odbor za infrastrukturo, okolje in prostor je prejšnji teden dal ze-
leno luč vladnemu predlogu zakona o dimnikarskih storitvah in ga s 
tem poslal v nadaljnjo razpravo. Kljub številnim pomislekom s strani 
dimnikarske stroke bo predlog, če bo sprejet v takšni obliki, ukinil ob-
stoječi koncesijski sistem pri opravljanju dimnikarskih storitev in izbi-
ro dimnikarja prepustil uporabnikom.

Lažje do energetske prenove občinskih stavb
Ministrstvo za infrastrukturo je objavilo javni razpis za sofinancira-

nje energetske prenove stavb v (so)lasti in rabi občin. Prvi rok za od-
dajo vlog je 12. december 2016. Razpis je izšel v okviru operativnega 
programa evropske kohezijske politike za obdobje 2014-2020. Na vo-
ljo je 10,6 milijona evrov, ki bodo v obliki nepovratnih sredstev za čr-
panje na razpolago v letih 2017 in 2018.

Nas res čaka uvedba doplačil za hormonsko 
kontracepcijo?

Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS) se v tem ted-
nu pripravlja na obravnavo predloga za uvrstitev hormonskih kontra-
ceptivov v terapevtske skupine zdravil, kar posledično pomeni, da bi 
morale uporabnice teh zdravil doplačevati za uporabo le-teh. Društvo 
Ženski lobi Slovenije temu ostro nasprotuje, saj po mnenju društva 
to pomeni kršenje ustavne svoboščine o svobodnem odločanju o 
rojstvu otrok in zakona o zdravstvenem zavarovanju in zdravstvenem 
varstvu. Tako ustava kot zakon namreč jamčita univerzalno dosto-
pnost in brezplačnost kontracepcije vsem ženskam v Sloveniji. 

TG

BSH HIŠNI APARATI NAZARJE 

Novost iz nazarske tovarne na 
sejmu IFA

Inovativni univerzalni kuhinjski aparat OptiMUM so razvili in ga proizvajajo 
v tovarni BSH Hišni aparati v Nazarjah.

V Berlinu je od 2. do 7. sep-
tembra potekal sejem IFA. To je vo-
dilni svetovni sejem porabniške in 
zabavne elektronike, komunikacij, 
medijev in bele tehnike. Postregel 
je s številnimi novostmi, na njem 
se je uspešno predstavilo podjetje 
Bosch. Ena od Boschevih novosti 
se proizvaja v Nazarjah. 

Pri malih hišnih aparatih je izsto-
pal inovativni univerzalni kuhinjski 
aparat OptiMUM s funkcijo Sensor-
Control in vgrajeno tehtnico. Apa-
rat ima popolnoma kovinsko ohi-
šje, izredno močen motor (1500 
W) in posodo iz nerjavečega jekla 

s prostornino kar 5,5 litra. Omenje-
ni aparat so razvili in ga proizvaja-
jo v tovarni BSH Hišni aparati v Na-
zarjah.

Med drugimi novostmi je Bos-
ch na sejmu IFA predstavil nove 
plinske plošče z edinstveno funk-
cijo FlameSelect, ki omogoča na-
tančno uravnavanje plamena, in 
pomivalne stroje PerfectDry. Ti z 
Zeolith® sušenjem omogočajo po-
sebej močan in enakomeren tridi-
menzionalni tok zraka, ki zagota-
vlja odlične rezultate sušenja, tudi 
pri plastični posodi. 

Marija Lebar

SPOMINSKA PRIREDITEV VRANOV LET NA STONU

Spoštovati zgodovino in zreti v prihodnost

Predstavniki borčevske organizacije z županom Vinkom Jerajem so položili 
venec k obnovljenemu spomeniku. (Foto: Marija Šukalo)

Rečiška krajevna organizaci-
ja Združenja borcev za vredno-
te NOB Zgornje Savinjske doline 
je pripravila spominsko prireditev 
Vranov let. Pri obnovljenem spo-
meniku treh neznanih padlih bor-
cev XIV. divizije na Stonu je bila 
proslava zaključno dejanje tret-
jega pohoda po Vranovi poti za 
zgornjesavinjsko območje. Poho-
dniki so iz Belih Vod preko Šmi-
hela pot zaključili pri omenjenem 
spomeniku. Tu so prisluhnili par-
tizanskim pesmim in recitacijam, 
ki so jih pripravili Ženski pevski 
zbor Bočna pod vodstvom Jožeta 
Pustoslemška in recitatorka Alja 
Kapun. 

boditev Slovenije. Najbolje bi bilo 
za vse, da bi spoštovali zgodovino, 
predvsem pa se uzrli v prihodnost 
in tako pripomogli dejstvu, da bodo 
naši zanamci živeli lepše življenje.«

VRANOV LET 
Spominsko pot Vranov let je 

predstavil predsednik ZBV NOB 
Zgornje Savinjske doline Jože Ra-
kun. Slovesnost sodi v okvir ohra-
njanja spomina na reševanje za-
vezniških vojakov, pobeglih iz nem-
škega taborišča, in letalcev, ki so 
ob preletih letal nad Slovenijo mo-
rali izskočiti in prisilno pristati. So-
delovanje na tem področju med 
partizansko vojsko in zavezniški-
mi armadami zahodnih držav v 2. 
svetovni vojni je imelo pri zavezni-
kih velik pomen. 

Marija Šukalo

pan občine Rečica ob Savinji Vin-
ko Jeraj, ki je poudaril, da se v da-
našnjem času bijejo bitke. »Med 
našimi in vašimi, črnimi in rdečimi 
ter ne vem kakšnimi vse, a je to del 
zgodovine, kot je del zgodovine tu-
di narodnoosvobodilni boj in osvo-

DA BI NAŠI ZANAMCI ŽIVELI 
BOLJŠE ŽIVLJENJE

Pozdravni govor je pripravil žu-
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LUTKOVNI ABONMA 

Mozirski oder bodo 
prevzele lutke

Prihaja jesen, ko bodo na mozirskem 
odru znova zaživele lutke in razveseljevale 
otroke. Prva predstava Mamica, kje si? bo 
13. oktobra. Sledile ji bodo predstave Metulj-
ček in metuljčica, Zimska pravljica, Babica 
iz jajčka (gostuje Piki teater iz Bratislave) ter 
zadnja v februarju: Bine in promet.

Predstave bodo predvidoma drugi četr-
tek v mesecu ob 18. uri v mozirskem kultur-
nem domu. Abonentske kartice lahko starši 
dobijo pri poverjenikih v vrtcih in učiteljicah v 
osnovnih šolah ter pri organizatorju, Kultur-
nem društvu Jurij Mozirje.

Lutke so nepogrešljive pri vzgoji otrok, saj 
spregovorijo na njim primeren način. Dolgo-
letna tradicija lutkovnega abonmaja pome-
ni zabavne in kvalitetne predstave za otroke.

ŠMS

70 let delovanja DU Nazarje
Nazarski upokojenci so v petek s prire-

ditvijo in razstavo obeležili 70 let delovanja 
svojega društva. Prisluhnili so govorom žu-
pana Mateja Pečovnika, predsednika ZDUS 
Janeza Sušnika, predsednice društva Vere 
Pečnik in pevskim zborom. Prejeli so čestit-
ke, pohvale, veliko zlato plaketo ZDUS in zla-
to plaketo Pokrajinske zveze ZDUS Celje ter 
si ogledali razstavo ročnih del sekcije Vrba.

MŠ

60 let ZŠAM Zgornje Savinjske 
doline

V soboto je v nazarski športni dvora-
ni potekala slavnost ob 60. obletnici delo-
vanja Združenja šoferjev in avtomehani-
kov (ZŠAM) Zgornje Savinjske doline. Slove-
snost so pričeli s praznično vožnjo po do-
lini. Na prireditvi so prisluhnili govornikom, 
kulturnemu programu, predstavili kroniko 
združenja in podelili plakete ter priznanja 
zaslužnim članom in podpornikom.

JM

Zmagovalci natečaja za promocijo 
zdravja na delovnem mestu 

Plastika Skaza d. o. o., Invel d. o. o. in Go-
renje d. d., družbe iz SAŠA regije, so zma-
gale v štirih od šestih razpisanih kategori-
jah natečaja za delodajalce za izbor naj-
boljših ukrepov promocije zdravja na delov-
nem mestu. Natečaj je bil izveden v sklopu 
projekta Vseslovenska kampanja za ozave-
ščanje delodajalcev za ohranjanje in krepi-
tev zdravja zaposlenih na delovnem mestu, 
v katerem kot partner sodeluje tudi Savinj-
sko-šaleška gospodarska zbornica.

ML
Več o teh temah v prihodnji številki 

Savinjskih novic.

KONCERT V BLATAH

Nepozabna glasbena poslastica sredi narave

S pomočjo panojev, ki jih je pripravil in 
predstavil gozdar Marijan Denša, so se 

obiskovalci lahko podučili o škodi, ki jo dela 
lubadar v gozdu. (Foto: Marija Šukalo)

Turistično društvo Rečica ob Savinji je pripra-
vilo tradicionalni koncert v Blatah. Na njem so 
nastopili pevci in pevke mešanega pevskega 
zbora PopSeSlish iz Žalca. 

O POŽIGU REKLAME IN 
LUBADARJU

V uvodu je udeležence pozdravil župan obči-
ne Rečica ob Savinji Vinko Jeraj, ki ni skrival za-
dovoljstva ob dejstvu, da so organizatorji uspe-
li privabiti veliko število obiskovalcev. Obsodil pa 
je požig reklamnih skulptur v Spodnji Rečici, ki 
so jih člani turističnega društva pripravili kot va-

bilo na Lenartov sejem. Prepričan je, da bo van-
dala »srečala« primerna kazen. 

Vodja odseka za gojenje in varstvo gozdov iz 
nazarske območne enote Zavoda za gozdove 
Slovenije Marijan Denša je spregovoril o zatira-
nju lubadarja. Kako uničuje gozd, si je bilo mo-
goče ogledati na panojih, ki jih je pripravil prav 
za Blate.

FILMSKE IN DALMATINSKE USPEŠNICE TER 
ZBOROVSKA KLASIKA

V Blatah je zazvenela prijetna pesem. PopSeS-
lish je namreč prvokategorni zbor, ki že vrsto let 

Pevci in pevke mešanega pevskega zbora PopSeSlish so v Blatah pripravili program filmske glasbe in 
dalmatinskih napevov. (Foto: Marija Šukalo)

goji zabavno glasbo. Kar štiri sezone so posveti-
li Dalmaciji. Tako je nastalo sodelovanje z različ-
nimi klapami. Trenutno delajo na popularnih me-
lodijah iz filmov in uživajo v tej glasbi. Seveda ni-
so opustili zborovske klasike, kar jim daje potrdi-
tev med klasičnimi zbori. Tudi v Blatah so zvene-
le filmske in dalmatinske uspešnice, ki so jih prip-
ravili pod vodstvom zborovodje Matjaža Kača in 
tako številnim obiskovalcem pripravili nepozabno 
glasbeno poslastico sredi narave. 

Marija Šukalo



Savinjske novice št. 37, 16. september 2016 9

Ljudje in dogodki

OBČINA LJUBNO

Okoninci in Melišani krenili na Hom 

Tradicionalnega pohoda krajanov se je udeležilo več kot 150 pohodnikov iz Okonine in Meliša. (Foto: SU)

Več kot 150 pohodnikov iz Oko-
nine in Meliša se je udeležilo 3. tra-
dicionalnega skupnega pohoda 
krajanov teh dveh zaselkov v obči-
ni Ljubno. Organizatorji letošnjega 
druženja so bili Melišani, ki so prip-
ravili nepozaben pohod na des-
nem bregu Savinje. 

ŽUPAN HVALIL UREJENOST ENE 
NAJLEPŠIH VASI DALEČ NAOKOLI

Zbirno srečanje je bilo pri Me-
liški brvi, kjer sta Marjan Kolenc 
in Toni Špeh predstavila traso ter 
nekaj osnovnih podatkov o Meli-
šu, eni najmanjših vasic s 43 pre-
bivalci. Zbrane je pozdravil lju-

benski župan Franjo Naraločnik, 
tudi sam s pohodniškimi palica-
mi in nahrbtnikom, ki se je Meliša-
nom zahvalil, da skrbijo za ureje-
nost ene najlepših vasi daleč na-
okoli. 

POSTALI PRI ZNAMENITIH 
GAVGAH

Pohodniki so si ogledali vas in 
nato krenili po stari romarski poti 
do Parkeljnovega križa in vrha Ho-
ma ter nadaljevali pot mimo Kolar-
jevega in Bakovskega križa. Usta-
vili so se pri znamenitih Gavgah, 
krenili mimo Cegunc čez Slatino in 
Pongračevega križa do izhodišča, 

Meliške brvi, kjer so pohodnike ča-
kali golaž, pijača in glasba, za ka-
tero je poskrbel novi meliški sokra-
jan France Peternel. 

TRI URE TRAJAJOČ POHOD 
ZMOGLI VSI

Zaradi številnih križev so ne-
kateri pohodniki v šali povedali, 
da gre za »križev pot«, čeprav so 
dobre tri ure trajajoč pohod zmog-
li vsi – če ne drugače, pa nekate-
ri najmlajši na ramenih ali v naro-
čju staršev. Manjkalo ni dobrot iz 
nahrbtnika, slišal se je prešeren 
smeh, družili so se znanci in pri-
jatelji … 

DAN KOT USTVARJEN ZA 
OBUJANJE SPOMINOV

Na pohod so tudi letos povabi-
li vse bivše krajane, ki so se rodili 
ali bivali v Okonini oziroma Melišu, 
tako da je bil lep nedeljski dan kot 
ustvarjen za obujanje spominov, 
druženje, sončenje na novoureje-
ni plaži in nenazadnje tudi spozna-
vanje skritih kotičkov v bližini oko-
ninskih in meliških domačij. Dokaz, 
da je šlo tudi za druženje genera-
cij, je bil zaključek pohoda, na kate-
rem je najstarejši pohodnik, 75-le-
tni Alojz Ermenc, pestoval polme-
sečnega vnuka Izaka.

SU

NAŠLI NAJSTAREJŠO ŠIVANKO NA SVETU

Šivanka iz Potočke zijavke ostaja najstarejša v Evropi

Prašivanka iz Potočke zijavke nima več naziva najstarejše na svetu.

Arheologi so med raziskovanjem 
jame Denisova v Sibiriji naleteli na 
zanimivo najdbo. Našli so šivanko, 
ki naj bi bila stara petdeset tisoč let. 
S tem bi najdba prevzela svetovni 
primat v starosti, ki je doslej pripa-
dal šivanki, najdeni v Potočki zijavki 
pod Olševo. Original šivanke iz Po-
točke zijavke hrani Pokrajinski mu-
zej v Celju, v muzeju Firšt v Logarski 
dolini pa je na ogled kopija.

V Sibiriji najdena šivanka naj bi 
pripadala denisovanom, vrsti člo-
veka, ki so jo na osnovi redkih člo-
veških ostankov iz te jame prepoz-
nali po DNK. V istih plasteh kot se-
daj šivanko so leta 2008 našli čle-

nek ženske, za katero so sprva 
predvidevali, da je pripadala nean-
dertalcem. Ko so analizirali DNK, 
so dognali, da gre za ostanke do 
takrat neznane človeške vrste, ki je 
neandertalcem sorodna in so jo po 
jami poimenovali denisovani.

Arheolog Boštjan Odar iz Na-
rodnega muzeja Slovenije meni, 
da je bolj kot sama najdba šivan-
ke pomemben vsebinski sklop, 
kjer je bila najdena. Jama Deni-
sova velja za pomembno arheo-
loško najdišče vse od najdbe prej 
omenjenih človeških ostankov le-
ta 2008. 

Marija Lebar
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LIKOVNA DELAVNICA S TEREZIJO BASTL

Ustvarjalci spoznali prednosti in pomanjkljivosti svojih del

Akademska slikarka Terezija Bastl je analizirala dela likovnih ustvarjalcev. (Foto: Marija Šukalo)

V Medgen borzi na Rečici ob Savinji so pripra-
vili likovno delavnico pod naslovom »Življenje ob 
Savinji. Nekoč in danes«. Druženje z akademsko 
slikarsko Terezijo Bastl je pripravilo Kulturno dru-
štvo likovnih ustvarjalcev Zgornje Savinjske doli-
ne Gal v sodelovanju z mozirsko izpostavo Jav-
nega sklada RS za kulturne dejavnosti. 

STROKOVNA OCENA PRED MNOŽICO JE 
POUČNA

Predavateljici so prisluhnili številni ljubiteljski 
ustvarjalci iz domačega likovnega društva in 
drugih krajev Slovenije. Dobili so vpogled v svo-
je napake, narejene na različnih delih, in jih med 
seboj primerjali. Analiza del je bila narejena z 
namenom, da ustvarjalci spoznajo svoje pred-
nosti in pomanjkljivosti pri izdelavi likovnih del. 
Strokovna ocena pred množico je namreč zelo 
poučna, saj tako lahko ustvarjalec opazuje, ka-
ko drugi delajo. 

UDELEŽENCI NA RAZLIČNIH STOPNJAH 
LIKOVNEGA ZNANJA

»Iz analiziranih del je bilo videti, da so ustvar-
jalci na različnih stopnjah likovnega znanja, za-

to tovrstne delavnice še kako pripomorejo k iz-
obraževanju,« je dejala akademska slikarka in 
poudarila, da je druženje likovnikov dobrodoš-

lo, saj tako nastajajo dela, ki konkurirajo tako v 
okviru društva kot izven njega.

Marija Šukalo

LOVSKA DRUŽINA MOZIRJE

Na Konečki planini kuhali divjačinski golaž ob pasjem laježu

Člani ekipe LD Mozirje so našli prave začimbe in po mnenju ocenjevalne 
komisije skuhali najboljši divjačinski golaž.

Na srečanju so lovski kinologi predstavili svoje pse in šolanje ter izbrali 
najlepšega psa, kar je postala madžarska vižla, last Roberta Napotnika (levo).

Mozirski lovci, ki jih vodi Janez 
Pirnat, so skupaj z Lovskim kino-
loškim društvom Celje in Savinj-
sko Kozjansko zvezo lovskih dru-
žin Celje na Konečki planini pri 
svoji lovski koči organizirali 10. 
srečanje lovskih družin zveze in 
6. srečanje lovskih kinologov. Na 
druženju je potekalo tudi tekmo-
vanje v kuhanju divjačinskega 
golaža.

IZ KOTLOV DIŠALO PO 
DIVJAČINSKEM GOLAŽU

Na planini se je zbralo lepo števi-
lo lovcev, vodnikov lovskih psov in 
simpatizerjev lova ter lovske kino-
logije. Prvi so se zbrali člani sedmih 
ekip lovskih družin, ki so se pripra-
vili na kuhanje golaža. Za ocenjeva-
nje med samim kuhanjem in nato 
pokušino skuhanega so bili zadol-
ženi Mira Šumah, Jože Vrečko in An-

drej Parašuh, člani komisije, ki je ves 
čas hodila med stojnicami, posku-
šala in si zapisovala. Za najboljši 
divjačinski golaž je bil razglašen in 
s prehodnim pokalom nagrajen iz-
delek ekipe Lovske družine Mozirje.

SREČANJE LOVSKIH KINOLOGOV
Vzporedno s kuhanjem je pote-

kal prikaz dela članov Lovsko ki-
nološkega društva Celje, ki ga vo-
di Janez Šumak. Slednji je poz-

val vodnike, ki so prišli na sreča-
nje skupaj s svojimi psi, da so se 
zbrali na priložnostnem poligonu. 
Več kot dvajset jih je pokazalo svo-
je pse, s katerimi se pridno spozna-
vajo in uče obnašanja v gozdu, še 
posebno med lovom. Med sabo so 
izbrali psa, ki se jim je zdel na sre-
čanju najlepši. Ta naziv je dobil pes 
pasme madžarska vižla vodnika 
Roberta Napotnika iz LD Mozirje.

Tekst in foto: Benjamin Kanjir
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POD TO GORO ZELENO

Ljudske pesmi in viže tokrat zadonele v Lučah
Druženje ob slovenskih ljud-

skih pesmih in vižah se je le-
tos odvijalo v nedeljo, 4. sep-
tembra, v Lučah. Prireditev Pod 
to goro zeleno je organiziral 
Javni sklad RS za kulturne de-
javnosti ob pomoči Kulturno 
umetniškega društva Raduha 
Luče, Nejc Slapnik pa jo je hu-
domušno povezoval.

Prisotne je pozdravil lučki žu-
pan Ciril Rosc. Omenil je, da ima 
ljudsko petje v kraju bogato zgo-
dovino. Pesem je ljudem lajšala 
delo, prinašala tolažbo, vlivala op-
timizem in nov zagon. Ljudem je 
prinašala zadovoljstvo in tako je 
bilo tudi tokrat.

LUČANI ZNANI PO ŠESTGLASNEM 
PETJU

Devet skupin Zgornje Savinjske 
in Šaleške doline je obiskovalce 
popeljalo v preteklost. Lučani zna-
ni po svojem šestglasnem petju, 
edinstvenem v Sloveniji, so prvi sto-
pili na oder. Starejšim pevcem se je 
pridružil mladi rod ljudskih pevcev, 
ki bo skrbel, da bodo njihove zna-

čilne pesmi ostale zanamcem.
Pevci in pevke ljudskega izročila 

iz Luč so sestavljali najštevilčnejšo 
skupino, ki je nastopila. Delujejo v 
okviru tamkajšnjega društva upo-
kojencev, prepevajo deset let, pev-
ke tri, nastopili so vsak zase in na-
to združeno.

VSEM SKUPNA LJUBEZEN DO 
LJUDSKE PESMI

Sestri Apšner sta pesmi prepevali 
že v mladosti. Izhajata iz pevske ko-
roške družine in skrbita za ohranja-
nje slovenskega ljudskega izročila. 
Kavški pevci so zasedba, katerim 
se zaradi pomanjkanja mladih duš 
v zboru vsako leto poviša povpreč-
na starost. Pojejo za svojo dušo in 

veselje, še posebej radi nastopajo 
na takšnih prireditvah. 

Tudi Robnikovi sestri iz Konjske-
ga Vrha prepevata pesmi, ki sta jih 
v mladosti prepevali v družini, pred-
vsem redko slišane, kakršne je pre-
pevala mati. Skupina pevk Gaber-
ški svet iz Gaberk pri Šoštanju in 

GORNJI GRAD

Turizem v benediktinskem samostanu?

Bodo v gornjegrajski župniji sv. Mohorja in Fortunata uredili romarsko 
večnamensko središče? (Foto: Jože Miklavc)

Po poročanju slovenskega dnev-
nika z najvišjo naklado se je Obči-
na Gornji Grad povezala s projek-
tnimi partnerji in se prijavila na raz-
pis za sofinanciranje spodbujanja 
verskega turizma v kraju. Znameni-
ta gornjegrajska katedrala, največ-
ja v Sloveniji, je zagotovo prema-
lo izkoriščena v verske in turistič-
ne namene, poleg je del več stoletij 
starega benediktinskega samosta-
na ter dobra dva kilometra odda-
ljeno romarsko središče s cerkvijo 
Marije Zvezde v Novi Štifti. 

To bi ob povečanih promocijskih 
aktivnostih ter z ureditvijo pogojev 
za verski turizem v delu zgradbe 

župnišča v Gornjem Gradu omo-
gočalo migracijo bistveno večje-
ga števila domačih in tujih gostov, 
predvsem pa vernikov na romar-
skih poteh. Kot poroča časnik, se je 
na razpis za evropska sredstva pri-
javilo skupaj sedem partnerjev iz 
Slovenije in Avstrije. Za ta namen je 
Občina Gornji Grad namenila v ob-
činskem proračunu za popotniško 
večnamensko središče v župnišču 
26 tisoč evrov. S tem nameravajo 
v prostorih zgradbe v prvem nad-
stropju urediti vse potrebno za bi-
vanje, izobraževanje in minimalno 
prehrano gostov. 

Jože Miklavc

Starejšim lučkim pevcem se je pridružil mladi rod ljudskih pevcev, ki bo skrbel, da bodo njihove značilne pesmi ostale zanamcem. (Foto: ŠMS)

Ljudske pevke Lipa, ki prepevajo 
že deveto leto, so izvedle pesmi na-
še preteklosti. O preteklosti so pre-
pevali tudi Štirje prijatelji iz Mozirja.

ZA KONEC ŠE NASTOP GODCEV
Zadnje tone prijetnemu dogod-

ku so dali ljudski godci iz Luč, ki 
so povedali, da vaj niso nikoli ime-
li, saj so imeli preveč nastopov. Le-

gendarni glasbeniki so igrali na 
številnih ohcetih in dogodkih, sku-
paj igrajo že skoraj pet desetletij. 
Ob koncu so v družbi vseh priso-
tnih zapeli in zaigrali pesem Pod 
to goro zeleno, po kateri srečanje 
ljudskih pevcev in godcev nosi ime.

ŠMS
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Kolikokrat ste že »poslikali« za-
nimiv in prijeten dogodek, digital-
nih fotografij pa nikoli več pogle-
dali? Fotografije v svoji fizični po-
javni obliki nikoli ne bodo in niti ne 
smejo izumreti. Človeški spomin je 
namreč dokaj temeljita stvar, ni pa 
trajna - zato moramo za trajne spo-
mine poskrbeti sami. 

Fotoknjiga je storitev, ki bi jo lahko opi-
sali kot nekakšno »vse-v-enem« rešitev za 
naše spomine, ujete z digitalnim fotoapa-
ratom. Govorimo o tematski knjigi, v kate-
ro so vkomponirane naše slike, besedilo, 
ozadja, najlepši del pa je to, da zadevo čis-
to sami oblikujemo kar preko spleta. 

KAKO DELUJE FOTOKNJIGA.NET? 
Omenjeno storitev ponuja za mno-

ge že znana spletna stran Fotoknjiga.
net. Sistem Fotoknjiga.net deluje to-
rej preko interneta, zato na domačem 
računalniku ni potrebna nikakršna na-
mestitev programske opreme. Storitev 
je brezplačna, uporabnik plača le stro-
ške tiska fotoknjige, ko se zanjo odlo-
či. Ustvarjanje fotoknjige preko sistema 
Fotoknjiga.net je enostavno, znanje, ki 
je potrebno za ustvarjanje, pa je mogo-
če osvojiti v zelo kratkem času. 

PREDNOSTI FOTOKNJIGE 
Trenutki, ki jih avtor ujame v objektiv, 

so neponovljivi. Lepo urejeni bodo v fo-
toknjigi shranjeni za vedno, vsak pa jih 
bo z veseljem pokazal prijateljem in so-
rodnikom - malce drugače kot klikanje 
po prenosniku, mar ne? 

Ohranite 
spomine na
počitnice

Fotoknjiga v primerjavi s klasični-
mi fotoalbumi nudi veliko možnosti 
pri ustvarjanju. Kombinacij med ozad-
ji in postavitvami okvirčkov je ogromno, 
vedno pa lahko tudi sami prispevamo h 
končnemu videzu. 

KOMENTARJI FOTOGRAFIJ 
Kdor je že kdaj urejal običajen foto-

album, dobro pozna težave pri pisa-
nju podpisov pod fotografije. V nekate-
rih fotoalbumih to sploh ni mogoče, pri 
drugih pa je to opravilo zamudno - sploh 
pa zoprno, če nimamo lepe pisave. V fo-
to knjigi je to enostavno. Pod vsako fo-
tografijo lahko napišete kratek komen-
tar, ki ga lahko po mili volji spreminjate, 
dokler z njim niste zadovoljni. 

S FOTOKNJIGO PRIHRANITE ČAS 
Kot lastnik digitalnega fotoaparata 

imate gotovo veliko fotografij na raču-
nalniku, nikoli pa ne najdete časa, da bi 
naredili izbor in jih dali v izdelavo. S fo-
toknjigo prihranite čas. Ko oblikujete fo-
toknjigo, obenem že delate izbor foto-
grafij, ki jih ni treba pošiljati v izdelavo 

fotostudiu, in ko fotografije postavite v 
fotoknjigo, ste obenem že prihranili čas, 
ki bi ga sicer izgubili z vlaganjem izdela-
nih fotografij v fotoalbum. 

KOMU JE NAMENJENA 
FOTOKNJIGA? 

Fotoknjiga je namenjena vsem, ki ni-
majo posebnega oblikovalskega znanja, 
vseeno pa bi radi iz svojih fotografij na-
redili nekaj več. Če pa izdelanim predlo-
gam dodamo še svojo umetniško žilico, 
bo pa izdelek naravnost fantastičen.

Fotoknjigo ustvarjate na 
internetu, zato ni 

potrebna instalacija 
nobenega programa. 
Otročje lahko boste 
dosegli izredno lepe 
rezultate tudi brez 

oblikovalskega znanja.

Spomini nimajo cene.
Slika pove več kot tisoč besed.

Naročnik: Savinjske novice d.o.o. Nazarje, Savinjska cesta 4, 3331 Nazarje

www.fotoknjiga.net

Oglasi
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Zgodovina in narodopisje

Piše: Aleksander Videčnik

O Vodovnikovih pesmih (4)

Lepa nedelja pri Sv. Jakobu na Resniku pred 
sto leti (nadaljevanje)

Ta, ko je rezat' jel svinske ušesa,
nekaj j' le dol dobil trdega mesa.

Da bi kaj brate b'lo, ni b'lo mogoče,
»Zdaj še presuho to ljubo je ovče!«

In ko so gledal' po kaki solati, 
»Kdaj še ta zrela bo!« rekli so mati.

Tudi tri frajlce so k mizi se sedle,
pa so vse tri z en'ga talerja jedle.

Žegnano vino tud' vse se stočilo,
da b' svetemu Jakobu v čast vse to bilo!

Ni b'lo nič dacarjev, ni b'lo žandarjev
vsakemu ostalo še nekaj je gnarjev.

Tist' gospod fajmošter so takrat tam bili,
ki so na Teharjih svet zapustili.

V nadaljevanju je še objavljenih kar nekaj 
Vodovnikovih pesmi: Sedanji čas, Pesem od 
pustnih deklet, Od strupa, Pustna, Pesem od 
soldatov.

Jurij Vodovnik je kot kavalir opisan v nasled-
njem članku omenjene knjige dr. Mišiča in obja-
vljene njegove pesmi: Nevesta k poroki in Prija-
telji Tomažičevi. 

KAKO GLEDA JURIJ VODOVNIK NA SVET
Moto tega članka se glasi: »Hans Sachs je bil 

krpač in še pesnikovač.«
Jurij Vodovnik je bil znan daleč preko meja 

rojstnega kraja na zapadnem Pohorju kot ze-
lo priljubljen pesnik, pevec, godec na harmo-
niko ter cerkveni pevec. Istočasno pa je bil tu-
di cerkovnik, znal je tkati in plesti rokavice. Pri-
merjati bi ga mogli z Nemcem Hansom Sach-
som, ki smo o njem navedli en stavek, četudi 
je uporabljal drugačno obliko in drug jezik. Be-
sede o Sachsu bi veljale prenešeno tudi za Vo-
dovnika, ki je »veliko platna natkal, a je še več 
pesmi osnoval«. 

Vodovniku je bilo pesnikovanje in komponira-
nje prirojena lastnost, ki je ni mogel še pozno v 
življenju opustiti. Po poklicu je bil prav za prav 
tkalec in kot tak je mogel zamenjati to obrt z ve-
selim, razposajenim življenjem potujočega pev-

ca ter prazničnega in priložnostnega pesnika. 
Bil je vesele in bistre glave kakor sinje nebo, ki 
se boči nad tolstimi vrhovi Pohorja, nad njego-
vimi cvetočimi travniki, pašniki in planinami, ko 
prežene severni krivec po poletni nevihti še zad-
nji oblaček in se samo sonce vzpenja v vsej svo-
ji krasoti na nebesnem oboku. (To so besede dr. 
Frana Mišiča, op. A. V.)

Naprošen pri kakem prijetnem omizju, da bi 
povedal spet kaj novega, se je Vodovnik najprej 
nekoliko zamislil, nato pa je vstal, izpraznil ko-
zarec vina in že so tekle besede, stavki, rimani 
verzi. Njegove misli so bile duhovite, šaljive, pi-
kre ali resne kakor žuborenje na vodi bogatih 
pohorskih potokov, ki neprenehoma hitijo v do-
lino, sedaj tiho in mirno, sedaj spet bobneče in 
peneče ter oživljajo pokrajino v družbi pernatih 
gozdnih pevcev. Njegovo življenje pa ni bilo rav-
no postlano z rožicami. Bil je ubogi trpin, njegov 
dom revna kajža in šele štiridesetleten si je vzel 
za ženo mater že dveh otrok. Ob koncu svoje-
ga življenja je podal duhovito autobiografijo, ki 
je veleznačilna za njegovo dušo, njegovo srce in 
njegovo glavo.

Prirodno je, da se je razvil ta bistri, veseli in 
šegavi ljudski pesnik zaradi težav svojega življe-
nja, revščine in nezadovoljstva v nepotrebnem 
zakonu, v sredi bahavih in bogatih kmetov-grun-
tarjev v potujočega pevca in moralnega pridi-
garja, ki so ga povsod radi sprejemali. /…/

Tudi druge Vodovnikove pesmi in mnoge 
misli, ohranjene v njegovih manjših priložnicah, 
bičajo takratne razvade in napake, pregrehe, po-
kvarjenosti in slabe strani onega časa; polne so 
pikrosti, šaljivosti in humorja in se seveda nana-
šajo na njegovo rojstvo okolico zapadnega Po-
horja, na doline Hudinje, Dravinje in Mislinje. 

Op. A. V.: Nekatere teh pesmi zvenijo kot pri-
diga. Pesem Sedanji čas ima 32 kitic in je zelo 
kritična do razvad tedanjega časa. Objavljamo 
eno od njih. 

Pesem od pustnih deklet

Začnem svet premišljevati,
kako zna ljudi golfati,
enim stri žalost, britkost,
drugim veselje, sladkost.
 *
Vesele so taiste žene,
ko so v tem pustu zaročene,
veselijo se tega največ,
ker ploha jim treba vleči ni več.
 *
Dekleta bodo žalovale,
ki brez moža so ostale,
imajo strah in tud' trepet,
ker bodo vlač'le plohek spet.
 *
Dekleta so se skupaj zbrale,
zavoljo ploha svet držale:

Stal na miru sem ta čas
slišal sem prav mili glas.
 *
Najstarejša milo zdihne,
žalostno svoj glas povzdigne,
te mlade pa poslušajo,
milo zdaj zdihujejo.
 *
Prav'jo, »Me vboge sestrice,
kaj bo z nami, vboge srotice,
ko nas je zapustil ta svet,
bo treba ploh nam vleči spet.«
 *
»Jaz sem s'rota mal' še živa,
ker vidim, da bom skor že siva;
vse zaupanje je preč,
moža se ne troštam več.«
 *
»Takrat nimam pač nič žmoha,
kadar mislim si do ploha,
kar prestrašno to ime
men' tak silno k srcu gre.«
 *
»Prej ko bom ploh vleč' začela,
tisočkrat bom omedlela,
bojim se, da bi mi takrat
duša ven ušla skoz vrat.«
 *
»Dekleta kmetov ali s purga
ne bodo proste te nadloge,
ko b' bil oče prav en grof,
bode mogla vlačit' ploh.«
 *
Deklete so se objok'vale,
ko so pri plohu v strahu stale;
ta stara jim povelje da,
kaj storit' vsaktera 'ma.
 *
Micka, Barbka, Katarinka,
prinesite dva fest štrika:
Urška, Nežka gre z metloj,
da bi jih gonila ž njoj.

Pesem od soldatov

Kak' žalostno sonce gor gre,
žalostno moje je srce,
žalost velika za me je težka,
da skorej ne morem zapejt.
 * 
Kak revno sem živel na svet'
do enoindvajsetiga let;
puška me čaka, grem v soldata,
m'rskt'rga nam bratca ta puška umori.
 * 
Oče podajte roko,
od mater' tud' vzamem slovo,
grem skrez grešine, vel'ke planine.
težko če še pridem nazaj.

Nadaljevanje prihodnjič.
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Nasveti, Ljudje in dogodki

DARINKA PRESEČNIK, 
svetovalka za hortikulturo

Bogat izbor vrtnih dišav

Skrivna moč dišav nas lahko 
prijetno sprosti in poživi. Navajeni 
smo že usklajevanja barv pri zasa-
ditvah, redkost pa je kombiniranje 
rastlin glede na to, kako dišijo in da 
bi vonjave prišle do izraza. Dišeče 
rastline posadimo na primerno le-
go in jih nudimo primerne pogoje. 
Poznamo štiri vonjave:

SLADEK VONJ 
Ta vonj je značilen za rastline 

s klimatskih območij, kjer visoke 
temperature in toplota spodbudijo 
močne vonjave. Pogosto jih kombi-
niramo s suhimi vonji (sivko in vr-
tnico). Sem sodijo sadni, nežni in 
lahki vonji. Sadni so rahlo pikantni, 
vonja se jagodičevje (rododendro-
ni, tuje, maline, jagode, košeničica, 
ananasova meta). Nežni so moč-
no medeni vonji s pudrasto noto 
(kovačnik, sladki grah, španski be-
zeg, frezije, lilije in nepravi jasmin). 
Lahki so cvetlični vonji s svežo no-
to (velikocvetna magnolija, akaci-
ja, glicinija, budleja, vrtnica in vijo-
lica). 

SVEŽ VONJ
Hlapna olja združujejo rastli-

ne v značilne močne vonjave. Hit-
ro prepoznamo vonj sveže pokoše-
ne trave in vonj paradižnikovih lis-
tov. Zaradi velike vsebnosti eterič-
nih olj te rastline delujejo odbijajo-
če za insekte. V vsakem vrtu je ne-
kaj sladko dišečih rastlin, ki bodo 
prišle veliko bolj do izraza v kom-
binaciji s svežimi citrus vonjava-
mi limonske trave, limonskega ti-
mijana, limonske verbene, kami-
lic, limonske mačje mete in evka-
liptusa. 

Sem spadajo citrusni, travna-
ti in metini vonji. Citrusni (monar-
da, limona, limeta, verbena) so čis-
ti vonji s sladkobno noto. Travnati 
(paradižnikov list, trava, pušpan) 
so sveži vonji po listih z vonjem po 

zemlji. Metin (mačja meta, meta, 
evkaliptus) so močni vonji po listju, 
zemlji in mošusu. 

INTENZIVEN VONJ
Čokoladni vonj je bogat z ze-

meljsko, sadno in sladko noto. 
Omamni vonj je močno sladki z 

mošusno in sladko noto. Začimb-
ni vonj je sladko pekoč z lesno ze-
meljsko noto. Rastline, katerih do-
movina je vroče in tropsko podro-
čje, imajo pogosto zelo intenzivne 
vonjave po čokoladi in začimbah. 
To pa zaradi koncentracije nektar-
ja in vsebnosti olj, ki v vročini hit-
ro hlapijo in predvsem zvečer vabi-
jo množico insektov, ki oprašujejo. 

Mnoge rastline iz te skupine 
imajo pomirjevalno, opojno in af-
rodizijsko delovanje. Veliko cvetov 
iz te skupine ima močan čokolad-
ni vonj, kot so: čokoladna kozme-
ja, akebija, vanilija, hijacinte in čo-
koladna pelargonija. Po začimbah 
dišijo: nageljčki, listopadne azale-
je, mirta, purpurna bazilika, kapu-
cinke, lovor in nageljčki. Omamno 
dišijo: jasmin, gomoljnice, gardeni-
ja. Najboljši kontrast tem rastlinam 
so rastline, ki dišijo po citrusih, me-
ti in travah. 

SUH VONJ
Suho smolnato – sladek vonj po 

zemlji in rastlinah (brškin, bor, rož-
marin). Aromatičen je sladko svež 
vonj z listno in lesno noto (žajbelj, 
sivka, timijan). Janežev vonj je sve-
že listna vonjava s sladko rastlin-
sko noto (peteršilj, koromač, ko-
per). 

Večina teh rastlin se uporablja v 
kuhinji in v zdravilne namene. Vo-

njave teh rastlin delujejo čistilno, 
osvežilno in krepčilno. Tudi tu je 
spodbujevalec vonja vročina, pred-
vsem pa premik rastlin zaradi ve-
tra, rahlega deževja ali dotikov. 

Vonjave rožmarina, timijana, ko-
romača, pelina, koriandra in žame-
tovke se lepo podajo vonju cedre, 

hmelja ali smreke. Te suho dišeče 
rastline najraje sadimo kot dišeče 
gredice ob robovih, da lahko uži-
vamo v njihovih omamnih vonja-
vah čim dlje med letom. V vsaki 
skupini so rastline s skladnimi vo-
nji, ki se medsebojno izredno lepo 
dopolnjujejo. Za pospešitev izraz-
nosti vonja uporabite rastline, ki so 
si nasprotne (nasproti so si svež 
in intenziven vonj ter suh in sladek 
vonj). 

NAMIGI ZA OMAMNO 
DIŠEČ VRT

Posadite okrog vrtnic zelišča: 
mačjo meto in ožep. Nežen dotik ka-
melice in timijana nas bosta osve-
žila. Glicinija, jasmin in klematis 
ob steni imajo bolj intenziven vonj. 
Mnoge dišeče rastline intenzivno 
zadišijo šele zvečer: tobak, kovač-
nik, jasmin in floks. Te posadite čim 
bližje kotičku, kjer počivate. Kombinacija vonjav sivke in vrtnice

27. PIKIN FESTIVAL

Poišči v sebi Pikino iznajdljivost

Neustrašna in zabavna Pika bo 
prišla v nedeljo v Velenje. Otvorit-
vena svečanost 27. Pikinega fe-
stivala bo ob 16. uri na prireditve-
nem prostoru ob Velenjskem je-
zeru. Tudi tokrat bo Pika skuša-
la prepričati velenjskega župana, 
da ji v času, ko bo v Velenju naj-
večji otroški festival, preda župan-
sko lento in s tem oblast v mestu. 
Osrednja tema letošnjega festiva-
la je Sam svoj mojster, častna po-
kroviteljica festivala je gledališka 

in filmska igralka Pia Zemljič. 
V tednu med 18. in 24. sep-

tembrom organizatorji priprav-
ljajo več kot 200 različnih aktiv-
nosti. Že ta petek bo Triatlon klub 
Velenje pripravil 24-urni humani-
tarni tek, ki se bo zaključil ob 18. 
uri na plaži ob Velenjskem jeze-
ru. Zbrana sredstva bodo name-
nili za izvedbo otroškega kampa 
za socialno šibkejše otroke pri-
hodnje poletje.

BP

Pika Nogavička vabi vse male in malo starejše nadobudneže, da se ji 
pridružijo na številnih prizoriščih in ustvarjalnih delavnicah, ki bodo ob 

Velenjskem jezeru potekale cel teden. (Foto: UK)
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ŠTUDENTJE IN DIJAKI NA IZLETU

Obisk Gardalanda kot nagrada za opravljeno delo

Zgornjesavinjske študente so navdušile adrenalinske novosti Gardalanda. (Fotodokumentacija KZSŠ) 

V Klubu zgornjesavinjskih štu-
dentov (KZSŠ) se preko leta lotijo 
veliko projektov. Med njimi je na-
jodmevnejši Flosfest, različna izo-
braževanja, predavanja, priprave 
na maturo, dobrodelne akcije in še 
kaj bi se našlo. Poleg vsega dela se 
prileže druženje na izletu. Letos so 
se podali v Gardaland.

Dan je bil namenjen adrenalin-
skim užitkom, druženju in zabavi. 
Na izlet je odšlo 31 udeležencev, ki 
so večino dneva preživeli v zabavišč-
nem parku. Bili so navdušeni nad no-
vostmi Gardalanda in se zelo zaba-
vali. Sklenili so, da drugo leto obisk 
zabaviščnega parka ponovijo.

ŠMS

4. TABOR GODBENIC IN GODBENIKOV V ŠOŠTANJU

Udeleženi tudi člani Godbe Zgornje Savinjske doline 
Pod okriljem Pihalnega orke-

stra Zarja Šoštanj je bil organizi-
ran godbeni tabor za mlade glas-
benike. Tabora so se udeležili tudi 

štirje člani Godbe Zgornje Savinj-
ske doline: alt saksofonistka Klara 
Kovač, trobentač Jan Podmenin-
šek, baritonist Benjamin Forštner 

in tolkalec Matic Tevž. 
Takole je dogajanje na taboru 

opisal Matic: »V ponedeljek, 22. av-
gusta, sem se z veseljem odpravil 
na 4. godbeni tabor v Šoštanj. V 
okviru mojega udejstvovanja v sek-
ciji tolkal KD Godba Zgornje Savinj-
ske doline sem dobil priložnost, da 
se že drugič udeležim tabora. Ker 
sem se ga že udeležil v preteklih le-

tih, mi je bil postopek že znan, za-
to pred prvo vajo nisem imel treme. 

Vsako jutro smo začeli s telo-
vadbo, nato smo se odpravili na 
sekcijske vaje. Sledilo je kosilo v OŠ 
Šoštanj, temu pa ura prostega ča-
sa, ki smo ga s pridom izkoristili. Za 
tem smo imeli skupno vajo, torej so 
se nam pridružila še pihala in tro-

bila. Da smo skladbe kar se da iz-
pilili, so bile vaje dolge in naporne. 

V petek, 26. avgusta, je naš or-
kester zaigral v dvorani KD Šoštanj, 
kjer so se vsakodnevne vaje obre-
stovale. Poželi smo bučen aplavz 
zaradi uspešno odigranega pro-

grama. Na tabor sem se že dru-
gič odpravil zato, ker vedno spoz-
nam nove prijatelje, hkrati pa nad-
grajujem svoje glasbeno znanje. 
Novo šolsko leto začenjam z lepi-
mi spomini na ta tabor in upam, da 
se ga ponovno udeležim tudi pri-
hodnje leto.

Matic Tevž

Udeleženci tabora: baritonist Benjamin Forštner, trobentač Jan 
Podmeninšek, tolkalec Matic Tevž in alt saksofonistka Klara Kovač 

(Foto: Matej Kranjc). 
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LIMBO TRIM 2016

Za sedemletnega Timoteja zbrali 1570 evrov

Na dobrodelnem kolesarskem pikniku 
so udeleženci zbrana sredstva 
namenili Timoteju Jurhartu, ki ima od 
rojstva cerebralno paralizo.

Pri Budnovi žagi na Ljubnem ob 
Savinji je potekal 19. tradicionalni 
dobrodelni kolesarski piknik Lim-
bo Trim. 130 udeležencev je zbra-
na sredstva namenilo Timoteju Jur-
hartu, ki ima od rojstva cerebralno 
paralizo. Za njegovo zdravljenje in 
terapije so zbrali 1570 evrov. Mali 
Timotej, ki je na ta dan praznoval 
svoj 7. rojstni dan, je skupaj z dru-
žino prišel pozdravit udeležence pi-
knika in se zahvalit za prejeto dari-
lo. Organizatorji so hvaležni spon-

ŠPORTNO IGRIŠČE V BOČNI

Zabava z »bočkim« medvedom 

Otroci so lahko risali, brali knjige in se učili skupinskih iger. (Foto: Ana Marinčič)

Na športnem igrišču v Bočni so pripravili otro-
ški program, na katerem so otroci lahko risali, 
brali knjige in se učili skupinskih iger. Najmlajši 
so raziskovali medvedjo deželo, saj so se lahko 
ustavili v medvedjem kotičku, si »pripravili« ob-
rok v medvedji kuhinji ali se poigrali v medvedji 
igralnici. Nekoliko starejši so pokazali spretnosti 
pri vodnih igrah, kjer so morali med ovirami čim 
hitreje opraviti določene izzive. 

Vrhunec otroškega dogajanja je bil lov na 
»bočkega« medveda, ki je potekal v okoliškem 
gozdu. Otroci so na poti odgovarjali na vpraša-
nja in zbirali namige, s katerimi so prišli na sled 
»bočkemu« medvedu in ga na koncu ulovili z na-
menom, da po gozdovih ne bo strašil otrok.

Gašper Ločičnik

DRUŽINSKI MINIFEST NA REČICI OB SAVINJI

Od krašenja tortic do lutkovne predstave 

Otroci so z zanimanjem prisluhnili pripovedovalki pravljice Alji Kapun in z njo sodelovali pri 
interpretaciji zgodbe. (Foto: Marija Šukalo)

Družinski minifest je na Rečico ob Savinji zno-
va privabil precej otrok, nekatere samostojno, 
druge s starši, vsi skupaj pa so uživali v ustvar-
janju, raziskovanju, spoznavanju novih prijate-
ljev in druženju. 

Dvodnevno dogajanje so pripravili člani kul-
turnega društva in Medgen borza. Organizator-
ji so najmlajše povabili v ustvarjalne delavnice. 
Otroci so uživali v krašenju tortic, ustvarjali so 
ptičje hišice iz plastenk, izdelovali lutke in se za-
bavali z barvanjem podplatov. Rečiški kulturniki 
so z branjem pravljice za lahko noč – izbrali so 
Sovico Oko - otroke pripravili za večerno spanje. 

Naslednji dan so začeli s pravljično jogo, na-
daljevali z naravoslovnimi delavnicami, pred-
vsem spoznavanjem poskusov, ter zaokrožili z 
ličenjem nasmejanih otroških obrazov. Otroci so 
spoznavali igre in se veliko družili med seboj, pi-

ko na i veselemu dogajanju je postavila gleda-
liška igralka Alja Kapun, ki je na Rečici ob Savi-
nji premierno uprizorila novo lutkovno predsta-

vo Mala morska deklica in kit ter k sodelovanju 
privabila otroke. 

Marija Šukalo

zorjem in udeležencem, ki so po-
magali, da je bil dogodek uspešno 
izpeljan, ter upajo, da se naslednje 
leto spet srečajo.

Tekst in foto: Pavel Vertačnik



ŠPORTNIK LETA ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE 2016

V Mozirju se obeta spektakularna 
razglasitev športnic in športnikov

Športni novinar TV Slovenija, kra-
jan Ljubije Ivo Milovanovič s svojimi 
idejami in dejanji vse bolj opozarja 
nase, predvsem pa na vrzeli v druž-
benem dogajanju, kjer je lahko po-
budnik, mentor in organizator hkra-
ti. V Mozirje je že pripeljal več znanih 
športnikov, ki so opravili svoje pos-
lanstvo v dobrodelni namen, sodelo-
val pa je tudi pri nekaterih drugih ak-
tivnostih in športno-družabnih dogod-
kih v Mozirju ter širše v Sloveniji. Tok-
rat nas preseneča s postavljeno orga-
nizacijo dogodka, ki bi naj postal vsa-
koletna, elitna športno-družabna pri-
reditev, prvič v Mozirju, kjer so za to 
ustvarjeni vsi pogoji.

SAVINJSKE NOVICE POMEMBEN 
AKTER 

Z objavo tega članka v Savinjskih novicah, 
ki s tem postajajo eden od osrednjih medij-
skih sponzorjev prireditve, pojasnjujemo, 
da je bil koncept prireditve in organizacija 
vrhunskega športno-družabnega dogodka 
s strani avtorja in vodje organizacijske ekipe 
Iva Milovanoviča usklajevan z vsemi župani 
občin Zgornje Savinjske doline ter z nekate-
rimi drugimi poznavalci, soorganizatorji ter 
osrednjimi sponzorji. Za strokovno plat izbo-

ra bo skrbela posebna žirija, sestavljena iz 
športno ozaveščenih predstavnikov občin, ki 
v njih že bolj ali manj aktivno delujejo. 

IZBOR ŠPORTNIKOV DOLINE BREZ 
OBČINSKIH MEJA

Kljub dejstvu, da se eden od županov 
v imenu svoje občine ni odzval pozitivno 
(čeprav prireditvi ne nasprotuje), bo priredi-
tev izvedena za območje celotne Zgornje Sa-

vinjske doline. Šport in športniki ne poznajo 
meja, s svojimi dosežki in uspehi promovira-
jo vse občine in našo lepo dolino, zato smo 
nanje lahko ponosni. Razlike v pogledih na 
vodenje občin, posameznih gospodarskih in 
družbenih dejavnosti torej ne morejo zadrža-
ti tako plemenitega poslanstva, kot šport je 

in kot bo tudi načrtovana prireditev koncem 
letošnjega leta.

NA IZBOR BOMO Z GLASOVANJEM LAHKO 
VPLIVALI TUDI BRALCI SAVINJSKIH NOVIC

Če bo do polovice glasov prispevala žirija 
v sodelovanju z vodjem organizacijskega od-
bora po posebnem ključu, bomo imeli bralci 
Savinjskih novic možnost prispevati svoje gla-
sove do druge polovice vseh glasov. Glasov-
nice bomo objavljali v novicah od 4. novem-
bra dalje, vsak teden vse do 16. decembra, 
29. decembra 2016 pa bodo na prireditvi v 
športni dvorani v Mozirju slovesno razglaše-
ni rezultati in športnikom podeljena priznanja 
ter darila pokroviteljev.

KAKO BO POTEKAL IZBOR 
ŠPORTNICE-ŠPORTNIKA LETA 2016

Izbirali bomo najboljšo športnico in naj-
boljšega športnika leta, najboljšo mlado 
športnico oziroma mladega športnika (do 
18 let), tri športne ekipe (1. do 3., ženske ali 
moški), najboljšega športnika oziroma špor-
tnico za »fair play«, eno osebo za življenjske 
dosežke v športu ter najboljšega organiza-
torja kakšne odmevne, pomembne športne 
prireditve.

Z ODKUPLJENIMI VSTOPNICAMI OBČIN 
ZAGOTOVLJEN OBISK PRIREDITVE

Ker bo športno-zabavni dogodek leta pote-
kal v času novoletnega vzdušja, se je organi-
zator domislil posrečenega načina sofinanci-
ranja prireditve. Županom občin je predlagal 
zakup vstopnic po dogovorjeni, sprejemljivi 
ceni, le-ti pa bodo poskrbeli za udeležbo vsak 
na svoj način, z odprodajo ali razdelitvijo kart 
zaslužnim posameznikom in skupinam obča-
nov. Za preostali vir sredstev za financiranje 
dogodka bo poskrbel organizator s pridobi-
tvijo sponzorstva. S tem bo tveganje za obisk 
prireditve majhno, pričakovati pa ni finančne-
ga neuspeha, morda tradicionalne prireditve 
v dolini.

Tekst in foto: Jože Miklavc

Ivo Milovanovič, idejni in organizacijski pobudnik 
prireditve: »Z ekipo sodelavcev in podporo 

županov ter donatorji prireditev mora uspeti!«
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IGRE NARAVE

Paradižnik za srce in dušo
Na tratah v Mozirju je te dni dozorel prav poseben paradižnik. Skrbna go-

spodinja Minka Breznik ga je zalivala in negovala z vso ljubeznijo. Najlepši 
dokaz tega je, da so 
skupaj zrasli kar tri-
je paradižniki v obli-
ki srca. Morda pa je 
vsem, ki so ga jed-
li, pomagal pri pre-
magovanju srčnih 
težav. Takšnih ali 
drugačnih.

Miji Slapnik je na vrtu v Varpo-
ljah zrasel »triperesni« paradižnik 
ali, če pogledamo drugače, trije 
zraščeni paradižniki. Tehtnica je 
pokazala 1232 gramov, meter pa 
približno 17 centimetrov. Zrasla ji je 
tudi zanimiva redkvica, ki jo je po-
sejala s semeni na traku.

Benjamin Kanjir

Z BELO LIMUZINO IN PRIJATELJI

Praznovanje obletnice s stilom

Magda Rosenstein (druga z leve) ob rojstnodnevnem vozilu pred svojim 
bivšim lokalom in v družbi prijateljev. (Foto: Benjamin Kanjir)

V začetku septembra je bi-
vša najemnica bara Tribuč Mag-
da Rosenstein sredi Mozirja pra-
znovala šest življenjskih desetletij. 
Ob tej priložnosti so ji prijatelji go-
stinci pripravili lepo presenečenje 
in jo popeljali na nepozabno vo-
žnjo. Megy so z limuzino odpeljali 
do upravnega centra in nato pred 
njen lokal, v katerem je prebila ve-
lik del svojega življenja. Dobra na-
jemnica in nasmejana gostinka je 

v njem dočakala upokojitev.
Ljudje so se spraševali in ugotav-

ljali, da gostinski poklic ni slab, če se 
lahko v pokoju voziš v takšni limuzini 
po dolini. Res pa je, kakor je namignil 
eden izmed organizatorjev tega pre-
senečenja in Magdin dober prijatelj, 
da je slednja odšla v pokoj še pred 
uvedbo davčnih blagajn. Kakor koli 
že, presenečenje je uspelo, prazno-
vanje pa je bilo nepozabno.

Benjamin Kanjir

PARAOLIMPIJSKE IGRE RIO DE JANEIRO 2016 

Tiršku srebro in ponovitev uspeha izpred štirih let v Londonu

Franček Gorazd Tiršek je v disciplini R4 zračna puška stoje osvojil srebrno 
medaljo. (Foto: Franjo Pukart)

10. september 2016 bo z zlatimi 
črkami zapisan v zgodovino slo-
venskega streljanja. Na paraolim-
pijskih igrah v Braziliji sta sloven-
ska strelca Veselka Pevec in Fran-
ček Gorazd Tiršek v disciplini R4 
zračna puška stoje pometla s sve-
tovno konkurenco in si v medseboj-
nem velikem finalu pristreljala zla-
to in srebrno medaljo. Dramatičen 
zaključek finala, ko je o žlahtnosti 
odličja odločal zadnji strel, je tok-

rat bolje uspel Veselki in ji tako pri-
nesel zlato, gornjegrajski strelski 
as pa je s srebrom ponovil uspeh 
izpred štirih let v Londonu.

Tri dni kasneje se je v disciplini 
R5 zračna puška leže v finale od 
naših uspelo uvrstiti le Tiršku, ki je 
imel četrti rezultat kvalifikacij, v bo-
ju za medaljo pa ga je žal zapus-
tila športna sreča in tudi vrhunski 
strel 10,6 v drugi seriji ni bil dovolj 
za napredovanje, pač pa je osvojil 

sedmo mesto. Kakorkoli že, še ena 
paraolimpijska medalja in še en 
vrhunski, življenjski uspeh Franč-

ka Gorazda Tirška v njegovi že ta-
ko bogati karieri. 

Franjo Pukart
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DOBRODELNI TEK V ŠMARTNEM OB DRETI

Sredstva namenili domačemu vrtcu

V Račneku je štartalo skoraj sedemdeset udeležencev različnih starosti. (Foto: Marija Šukalo)

Športno društvo Lipa Šmartno ob Dreti je v 
okviru praznika nazarske občine pripravilo do-
brodelni tek. Šesto tovrstno druženje tekačev re-
kreativcev se je pričelo in končalo v Račneku. 
Na progo dolgo skoraj šest kilometrov se je po-
dalo nekaj manj kot sedemdeset ljubiteljev teka. 
Ti so tekli do Spodnjih Kraš, prečkali Dreto in se 
po levem bregu Drete preko Brdega vrnili nazaj 
v Šmartno. 

Prva sta v cilj pritekla Gornjegrajca Miha 
Ugovšek in Rok Fale. Tretje mesto je zasedel Ko-
karčan Peter Poličnik. Pri ženskah je bila najhi-

trejša Lana Turk, drugo mesto je osvojila Boža 
Jelšnik in tretje Tatjana Remic. Vse tri so branile 
barve domačega športnega društva. 

Tokrat so športniki po besedah predsednika 
društva Davida Žehlja zbrali nekaj več kot 150 
evrov. Slednje bodo podarili šmarskemu vrtcu 
za različne pripomočke in igrače. Da se udele-
ženci na poti ne bi srečali s poškodbami in teža-
vami, ki jih tek prinaša, je poskrbel osebni trener 
David Zadravec, ki je v uvodu predstavil ogreval-
ne in raztezne vaje. 

Marija Šukalo

SLOVENSKA KNJIGA MESECA V KNJIŽNICI 
MOZIRJE

Marjan Žiberna: 
Norma

Skozi prvo-
osebno pripo-
ved spoznamo 
tekača, katere-
ga športna pot 
je že v zatonu. 
Ko zaradi bo-
lezni pristane 
v bolnišnici, se 
odloči spreme-
niti način živ-
ljenja in začne 
načrtno treni-
rati v želji, da bi 
dosegel olim-
pijsko normo. Poln športne energije je tudi zara-
di sveže ljubezni do ženske, ki jo je srečal med 
bivanjem v bolnišnici.

Skozi njegovo pripoved bralec razkriva nena-
vadno ljubezensko zgodbo, zaznamovano z ne-
razčiščeno bolečino iz preteklosti, hkrati pa sam 
razmišlja o tem, koliko smo pripravljeni tvega-
ti, da bi dosegli, kar si želimo že od mladih nog.

Pravi tekaški roman je romaneskni prvenec me-
dijskega multipraktika, nagrajenega publicista in 
avtorja turističnih vodnikov Marjana Žiberne.

TURNIR V ULIČNI KOŠARKI V BOČNI

Ekipa Savinja Beer Fest zasluženo osvojila prvo mesto

Turnirja v ulični košarki se je udeležilo osem ekip. (Foto: Ana Leskovar)

Osem ekip iz Zgornje Savinjske doline in od 
drugod se je v Bočni udeležilo turnirja v ulični ko-
šarki. Veliko število sponzorjev, ki so prispevali 
nagrade, je pripomoglo še k večji tekmovalnosti 
udeležencev. Po končanem skupinskem delu so 
se pred zaključnimi boji odvijala še individualna 
tekmovanja. Na tekmovanju v metanju trojk je 
zmago slavil Robi Bevc, drugo mesto sta si raz-
delila Tim Veršnik in Franci Strmčnik. 

Kot novost so letos izvedli tekmovanje v spret-
nostnem poligonu, kjer je iz vsake ekipe lah-
ko nastopil le en tekmovalec, ki je moral svojo 
spretnost v vodenju žoge med količki opraviti 
v čim krajšem času. Prvi zmagovalec je postal 
Aljaž Paulič. 

Pod prižganimi reflektorji so se odigrale še 
odločilne tekme, kjer sta se za tretje mesto po-
merili poraženi ekipi iz polfinala Coma Gang in 
Športno društvo Gornji Grad. Bronaste medalje 
so se veselili fantje iz Gornjega Grada. Za zma-
go na turnirju sta se pomerili ekipi IPBR in Savi-
nja Beer Fest, ki je na koncu pokazala več zna-
nja in moči ter zasluženo osvojila prvo mesto.

Organizatorji so bili z obiskom zelo zadovolj-
ni. Tekom dneva se je na igrišču zbralo več kot 
100 ljudi, saj so pred turnirjem organizirali otro-
ški program. Ker tovrstne prireditve popestrijo 

dogajanju v kraju, se bodo tudi v prihodnje pot-
rudili, da jih bodo organizirali v čim večjem šte-
vilu.

Gašper Ločičnik
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KOŠARKARSKI TURNIR ZA MEMORIAL MIHA GOSTEČNIKA 

Stari dokazali, da so izkušnje še kako pomembne

V triurnem druženju je bilo videti 
veliko zanimivih akcij in borbenosti 
na obeh straneh. 
(Foto: Marija Šukalo)

V spomin na dolgoletne-
ga športnika in prijatelja Miha 
Gostečnika, ki je tragično premi-
nil, so šmarski športniki pripravili 
memorialni turnir v košarki. V Rač-
neku je pod košem nastopilo 25 
košarkarjev, razdeljenih na staro 
in mlado ekipo. 

V triurnem druženju je bilo videti 
veliko zanimivih akcij in borbenosti 
na obeh straneh, ki so omogočale 
številne zadetke. Rezultat 177:168 
v korist starih pa je bil dokaz, da so 
izkušnje še kako pomembne. Ob 

igri, ki jo je nadziral sodnik Primož 
Jelšnik, je rezultat ostal postran-
skega pomena. Druženje in izme-
njava izkušenj sta bila namreč po-
membnejša od merjenja moči pod 
košema.

Marija Šukalo

V KOŠARKARSKEM KLUBU NAZARJE DEJAVNI V VSEH TEKMOVALNIH SELEKCIJAH

Članska ekipa se je predstavila na prijateljskem turnirju
V uspešnem košarkarskem kolektivu iz Naza-

rij se zavzeto pripravljajo na novo sezono. Letos 
bodo ponovno nastopali v vseh tekmovalnih se-
lekcijah, glavni poudarek bo na selekciji U19, ki 
se je uvrstila v 1. SKL, na igralcih le-te bo slone-
la prihodnost članske selekcije, ki bo tudi letos 
nastopala v močni 3. SKL. Pred začetkom nove 
sezone se je članska ekipa predstavila na moč-
nem prijateljskem turnirju v Mozirju. 

PRIJATELJSKI TURNIR TOKRAT V MOZIRJU
Članska ekipa se je pred novo sezono v petek 

in soboto predstavila na močnem prijateljskem 
turnirju. Zaradi prenove nazarske športne dvo-
rane je potekal v mozirski, na njem so sodelo-
vali še prvoligaš Hopsi s Polzele ter drugoliga-
ša ECE Triglav iz Kranja in prvič tudi AKK Branik 
iz Maribora. 

V prvem polfinalu so se pomerili Nazarčani in 
Mariborčani, slednji so slavili z rezultatom 83:76. 
V drugem polfinalu so po dramatični končnici s 
74:73 slavili Polzelčani proti Kranjčanom.

Naslednji dan je sledila zanimiva tekma za 3. 
mesto, ki so jo dobili Kranjčani s 100:94. Pri Na-
zarčanih je z 39 točkami blestel Lovro Blatnik, 
ki je postal najboljši strelec turnirja. V finalnem 
obračunu med Hopsi in Branikom so v zaključ-
ku tekme več zbranosti pokazali košarkarji s Pol-
zele in slavili s 74:64 ter osvojili turnir. Po izboru 
trenerjev je MVP turnirja postal košarkar Hopsov 
Alen Hodžič.

NASTOPALI BODO Z VSEMI SELEKCIJAMI
Po besedah predsednika kluba Petra Goltni-

ka bodo v KK Nazarje tudi v prihajajoči tekmo-
valni sezoni nastopali v vseh tekmovalnih se-
lekcijah (U9, U11, U13, U15, U17, U19 in člani). 
Glavni poudarek bo na selekciji U19, uvrščeni v 
1. SKL. V klub so se vrnili vsi posojeni igralci, za-

to so lahko sestavili izjemno močno selekcijo 
U19. Igralcem selekcij U19 in U17 so omogočili 
treninge petkrat na teden pod vodstvom izkuše-
nega in uveljavljenega trenerja Rajka Rituperja.

ČLANSKA EKIPA Z DOMAČIMI IGRALCI
Cilj članske selekcije je obstanek v 3. SKL, ki 

ga bodo poskusili doseči z doma vzgojenimi 
igralci. V letošnji sezoni bodo pomembno vlogo 

dobili nekateri igralci selekcije U19, na katerih 
bo slonela prihodnost članske selekcije v nas-
lednjih letih.

V nižjih selekcijah vključno s šolo košarke bo 
poudarek na košarkarski tehniki. Otroke želijo 
ustrezno tehnično podkovati tudi na račun rezul-
tatov v državnih tekmovanjih. Goltnik je pouda-
ril, da v klubu pričakujejo, da jim bodo dolgoletni 
sponzorji stali ob strani in jih še naprej podpirali, 

saj jim bo le z njihovo pomočjo uspelo realizirati 
zastavljene cilje. Za vso njihovo dosedanjo pod-
poro so jim iskreno hvaležni.

SEZONA SE BO ZAČELA OKTOBRA
Članska ekipa bo tudi letos igrala v močni 3. 

SKL, letos je razporejena v skupino zahod, kjer se 
bo merila z Jančami, Slovanom, Globusom, Lju-
bljano, Gorenjo vasjo, Krvavec Meteorjem in Enos 

Jesenicam. Prvo srečanje bo predvidoma odigrala 
15. oktobra, ko bo v Športni dvorani Nazarje gosti-
la Krvavec Meteor. V pokalnem tekmovanju se bo-
do člani v 2. krogu pomerili proti Posavju iz Krške-
ga, tekmi pa bosta predvidoma 18. in 25. oktobra.

Vse ljubitelje košarke vabijo na ogled tekem, 
saj nazarski košarkarji nastopajo v sedmih se-
lekcijah, od cicibanov do članov.

Roman Mežnar

Članska ekipa KK Nazarje je pred novo sezono nastopila na močnem prijateljskem turnirju.
 (Foto: Benjamin Kanjir)
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EKIPNO DRŽAVNO PRVENSTVO V ATLETIKI V NOVEM MESTU

Ob zaključku sezone Mihalinčeva izenačila osebni rekord

Maja Mihalinec je v Novem mestu postavila rekord stadiona, ki ga je več 
kot desetletje imela Alenka Bikar. (Fotodokumentacija MM)

V soboto, 10., in nedeljo, 11. sep-
tembra, je v Novem mestu poteka-
lo ekipno državno prvenstvo v atle-
tiki. Maja Mihalinec je bila ponovno 
zelo uspešna. V teku na 100 me-
trov je izenačila svoj osebni rekord 
11,34. Z omenjenim rezultatom je 
postavila rekord stadiona, ki ga 
je več kot desetletje z rezultatom 
11,37 imela Alenka Bikar.

Tudi na 200 metrov Zgornjesa-
vinjčanka ni imela konkurence in 
z 23,39 končala letošnjo sezono. 
»Po dobrem izidu na 100 metrov 
sem bila prepričana, da lahko blizu 
osebnega rekorda tečem tudi na 
enkrat daljši razdalji. Pogoji so bili 
sprva dobri, potem pa je prišel boč-
ni veter in nam ni pomagal. Zadnjih 
50 m nisem tekla slabo, tudi izid za 

ta čas sezone ni slab, sem pa pri-
čakovala nekaj več,« je dejala mla-
da atletinja. 

Sicer pa je v začetku septembra 
na atletskem mitingu v Hilversumu 
v bližini Amsterdama na Nizozem-

skem v teku na 100 m nastopila v 
nenavadni družbi dveh atletov in z 
rezultatom 12,11 bila tretja in naj-
boljša med dekleti.

Mihalinčeva: »Tekla sem z dve-
ma fantoma, zato tretje mesto. Tek-
ma žal ni potekala tako, kot je bilo 
prvotno dogovorjeno. Tekla naj bi 
v družbi še treh atletinj s podobni-
mi osebnimi rekordi, kot ga imam 
jaz, zato sem se veselila nastopa 
v dobri konkurenci. Potem pa so 
imeli organizatorji očitno veliko te-
žav z odpovedmi zaradi poznega 
termina tekme. Na koncu je svoje 
dodal še izjemno močan veter. To 
gotovo ni bila tekma, ki bi si jo že-
lela ob koncu sezone. Je bilo pa po 
svoje zabavno tekmovati s fanti.« 

Marija Šukalo

TURNIR PROSTOVOLJNIH GASILSKIH DRUŠTEV V MALEM NOGOMETU

Radmirski gasilci suvereno osvojili turnir

Na turnirju se je pomerilo pet ekip 
iz prostovoljnih gasilskih društev 
Zgornje Savinjske doline. 
(Foto: Primož Vajdl) 

Na turnirju v malem nogometu, 
ki ga je organiziralo PGD Pobrežje 
ob Savinji, se je pomerilo pet ekip 
iz prostovoljnih gasilskih društev 
Zgornje Savinjske doline. Lovoriko 
zmagovalca so z vsemi osvojenimi 
točkami osvojili člani PGD Radmir-
je. Na drugem mestu so jim sledili 
domačini, na tretjem pa so končali 
ljubenski gasilci. Na četrto oziroma 
peto mesto sta se uvrstili še ekipi 
PGD Rečica ob Savinji ter PGD Go-
rica ob Dreti. 

Kljub temu, da imajo gasilci natrpa-
ne urnike s svojimi prvobitnimi dejav-
nostmi, še najdejo čas za takšne pro-
storočne dejavnosti. Nenazadnje je ta 
turnir pomemben z vidika prijateljstva 
in krepitve dobrih odnosov med gasil-
ci zgornjesavinjskih društev.

Primož Vajdl

SMUČARSKO SKAKALNI KLUB LJUBNO OB SAVINJI BTC

Ljubenci izvedli prvo letošnjo skakalno tekmovanje

Najmlajša iz skakalnega klana Prevc, Nika, je na Ljubnem v kategoriji 
deklic do 13 let osvojila drugo mesto. (Foto: Irena Mogel)

Prvo septembrsko nedeljo so se 
na skakalnici na Ljubnem ob Savi-
nji na tekmah pokala Cockta po-
merili v kategorijah dečki do 12 let, 
deklice in dečki do 13 let ter v no-
rdijski kombinaciji. Domač klub, ki 
se je ponovno izkazal kot dober or-
ganizator tekem, v tej kategoriji ni-
ma tekmovalcev, zato so se starej-
šim pogumno priključili mlajši lju-
benski skakalci. V kategoriji deč-
kov do 12 let so se pomerili trije, 
Adam Kosmač je osvojil 21. mesto, 
Mark Volovšek Murko 23. in Nace 
Nerat 26. mesto.

V Kranju so na zadnji dan šolskih 
počitnic izvedli tekmo za pokal Coc-
kta v kategorijah mladinci do 18 in 
20 let ter za člane in članice. V teh 
kategorijah ima ljubenski klub per-
spektivne skakalce, kar so pokaza-
li rezultati. V kategoriji mladinci do 
18 let je 3. mesto osvojil Timi Zajc, 6. 
mesto Aljaž Nerat, Medard Brezov-
nik je osvojil 7. mesto, Lovro Vodu-
šek je končal na 9. mestu. V katego-
riji mladinci do 20 let se je Matevž 
Samec uvrstil na 4. mesto, med čla-
ni si je Jaka Tesovnik delil 8. mesto.

ŠMS
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KOLO PRIJATELJSTVA

Kolesarji so se že devetič odpravili na Farbanco

Od začetne točke pred trgovino Tuš v Nazarjah je kolesarje pot vodila proti Lokam ter dalje do 
Podkraja in Letuša. (Foto: Primož Vajdl)

Planinsko društvo Nazarje je organiziralo de-
veto kolesarjenje pod geslom Kolo prijateljstva. 
Zbralo se je več kot dvajset kolesarjev željnih 
dobre rekreacije.

Od začetne točke pred trgovino Tuš v Nazarjah 
jih je pot vodila proti Lokam ter dalje do Podkraja 
in Letuša. V Letušu so se povzpeli proti domu bor-
cev na Dobrovljah ter naprej proti cerkvi svete Ka-
tarine na Čreti. Od cerkve dalje so odkolesarili pro-
ti planinskemu domu na Farbanci, kjer je vse ude-
ležence čakalo zasluženo okrepčilo.

Čeprav je celotna pot trajala več kot štiri ure, 
med udeleženci ni bilo tekmovalnega naboja. Na-
men tega kolesarjenja je predvsem druženje in 
zabava, ki ju lahko izkusiš ob vožnji s kolesom.

Primož Vajdl

LOKOSTRELSKO TEKMOVANJE NA LAZAH

Ekipna zmaga za Tabornike

Tekmovalci in organizatorji so se družno fotografirali za spomin. (Foto: Marija Šukalo)

Društvo tabornikov Rod Sotočje Nazarje os-
taja zvesto tradiciji. Tudi letos so dodali svoj pri-
spevek v praznovanje praznika domače obči-
ne in pripravili lokostrelsko tekmovanje. Na loko-
strelskem vadišču na Lazah se je pomerilo sko-
raj dvajset tabornikov in gostov.

V moški kategoriji si je največ točk pristre-
ljal Blaž Robida, za njim se je uvrstil Tadej Po-
lak, na tretjem mestu je pristal Vid Celinšek. V 
ženski kategoriji je zmagala Tončka Reberšek 
in za sabo na drugem in tretjem mestu pusti-
la Vido Jovičič in Alenko Verbuč. Med ekipami, 
ki so jo sestavljali dva tekmovalca in ena tek-
movalka, so bili najboljši Taborniki na prvem, 
Stari mački na drugem in Novinarji na tretjem 
mestu.

Marija Šukalo

DRUŠTVO UPOKOJENCEV NAZARJE OSVOJILO TRI TISOČAKE MED ROVTOM IN SLOPMI

Pohodnike ni zmotil niti dež

Na pot se je podalo skoraj dvajset ljubiteljev pohodništva, ki jih je vodil Srečko Uzar. (Foto: Zora Štrucl)

Člani Društva upokojencev Nazarje so se sep-
tembra podali na svoj vsakomesečni pohod. Nji-
hov cilj pohodniškega druženja so bili trije tiso-
čaki med Rovtom in Slopmi.

Pot jih je vodila z Lipe do Smolnika, visokega ti-
soč metrov, od tam po neoznačeni poti do drugega 
tisočaka Predkovice in do Medvedovega hriba. Sko-
raj dvajset udeležencev pohoda je vodil Srečko Uzar. 
Pot do Medvedovega hriba po besedah vodje poho-
dniške sekcije Zore Štrucl namreč ni bila markirana. 

Na poti jih je presenetil dež, kar pa pohodni-
kov ni zmotilo. So pa po besedah Štruclove bi-
li hvaležni lastnikoma enega od vikendov, ki sta 
jim skuhala čaj in pogostila z okusno juho. 

Marija Šukalo



Savinjske novice št. 37, 16. september 2016 23

Šport, Kronika, Zahvale

IZ POLICIJSKE BELEŽNICE

V teh dneh mineva osem let, odkar nas je zapustila draga mama Gel-
ca, in deset let, odkar nas je zapustil dragi ata Bine.

Hvala vsem, ki se ju radi spominjate, obiskujete njun grob in jima 
prižigate svečke v spomin.

Albina in Rajko z družinama

Kogar imaš rad,
nikoli ne umre,
le daleč, daleč je ...

V SPOMIN

Angela
NADLUČNIK

14. 9. 1937 - 13. 9. 2008

Albin
NADLUČNIK

7. 2. 1931 - 20. 9. 2006

Veseli z vama smo živeli,
žalostni, ker vaju več ni.
Ostali so živi spomini,
z nami potujeta vse dni.

Življenje se izteklo je v bledo obličje.
Pogled je odplaval v miren spokoj.
Nič več trpljenja, ne bolečine.
Srce je trudno končalo svoj boj.

ZAHVALA

Ob izgubi dragega moža, očeta, starega ata, brata in strica

Romana KRAJNERJA
iz Žlabra

26. 3. 1947 - 4. 9. 2016

se zahvaljujemo za nesebično pomoč sorodnikom in sosedom. 
Posebna zahvala osebju Zdravstvenega doma Nazarje; dr. Andreji 
Podbregar Marš, sestram in reševalcem, UKC Ljubljana, Splošni bol-
nišnici Celje.

Hvala sestram klarisam, duhovnikom; p. Damjanu, p. Franciju ter 
patrom v Nazarjah. Hvala govornikoma za izrečene besede slovesa.

Posebna zahvala PGD Nazarje za vso organizacijo in vodenje žal-
ne slovesnosti. 

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti, za darova-
ne maše, sveče in cvetje.

Žena Tilka, sinova Marko in Matej z družinama

• IZ AVTOMOBILA IZTEKLO GORIVO
Mozirje: 6. septembra zjutraj je v Šolski ulici v Mozirju izteklo 

pogonsko gorivo iz osebnega avtomobila. Gasilca PGD Mozirje 
sta madež posula z vpojnimi sredstvi in cestišče očistila. 

• VRSTA NESREČ V GORAH
Slap Rinka: 8. septembra ob 13.28 si je zaradi zdrsa tuja pla-

ninka nad slapom Rinka poškodovala ramo in glavo. Reševal-
ci celjske postaje GRZS in zdravnik GRZS Tržič so poškodovano 
planinko oskrbeli. Helikopter Slovenske vojske jo je prepeljal v je-
seniško bolnišnico. 

Korošica: 11. septembra ob 8.24 si je pri Kocbekovemu do-
mu na Korošici planinec poškodoval nogo. Posredoval je heli-
kopter policije z dežurno ekipo GRZS z Brnika, ki so poškodova-
nega oskrbeli in odpeljali v UKC Ljubljana. V pripravljenosti so bi-
li tudi celjski gorski reševalci.

Krofička: 11. septembra ob 15.05 je na Krofički omagala pla-
ninka. Posredovali so helikopter policije in dežurna reševalca 
GRZS z Brnika, ki so onemoglo osebo in še eno planinko dvigni-
li v helikopter in prepeljali v Logarsko dolino.

• NAŠLI MRTVO OSEBO
Spodnja Rečica: 12. septembra ob 12.28 so v Spodnji Rečici 

gasilci PGD Rečica ob Savinji ob prisotnosti policije in reševal-
cev nujne medicinske pomoči odprli vrata stanovanjske hiše, v 
kateri se je nahajala mrtva oseba.

STRELSKO DRUŠTVO GORNJI GRAD 

Po štirih tekmah zmagal 
Poličnik

V nedeljo so člani SD Gornji 
Grad na strelišču v Zagradišču iz-
vedli četrto tekmo z malokalibrsko 
puško leže, ki je bila hkrati letošnja 
zadnja in šteje za prvaka kombina-
cije. Tekmovali so leže brez naslo-
na na 50 metrov po pet nabojev za 
preizkus in deset za oceno. 

Rezultati so bili povprečni razen 
prvih treh, ki so bili: 1. Peter Bezov-
šek, 2. Tomaž Trogar in 3. Ivko Po-

ličnik. Ker šteje najboljša od štirih 
tekem, je končni vrstni red leže: 1. 
Ivko Poličnik (87 krogov), 2. Peter 
Bezovšek (85) in 3. Tomaž Trogar 
(79). V skupnem seštevku za pr-
vaka kombinacije ni prišlo do spre-
memb in je trenutni vrstni red: 1. 
Peter Bezovšek (395 točk), 2. Bo-
ris Purnat (393) in 3. Tomaž Tro-
gar (386).

Janez Kolar
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JOLANDA IN JANKO ZŠAM
Da sodi prometna inženirka Jolanda Prislan ob predsedniku Iva-

nu Janku Štruclju v najožji krog ZŠAM Zgornje Savinjske doline, ni 
nobenega dvoma. Oba sta ob glasbenem začetku velike jubilejne 
slovesnosti v nazarski športni dvorani urejala zadnje podrobnosti in 
organizacijske zadeve. 

Jolanda: »Predsednik, poglej, ali je tam pri gostih vse tako, kot je 
treba, da ne bo na koncu namesto pohval kritika.« 

Janko je sicer pogledal, bolj voditeljico prireditve kot omizje, a je 
že vedel, da bo vse kot mora biti. In bilo je.

ŠTART IN CILJ NA ISTEM MESTU
Oče in sin, Darko in Marko Atelšek iz Suške bande, sta v precep 

vzela Andreja Raka (v sredini), člana ansambla Golte: »Tole naše so-
delovanje je potrebno dobro zaliti tudi v dolini, ne samo na Golteh.«

Andrej Rak: »Saj tu se je dogovarjanje ob takih kozarcih tudi zače-
lo, pa naj se tudi zaključi.«

LAŽNA PREDNOST
Jure Jovičič, tabornik (desno): »Lokostrelska tekmovanja na La-

zah so mi zato všeč, ker imam kar nekaj prednosti pred tekmeci. Ena 
od teh je, da imam lok in puščico.«

Blaž Robida, tabornik in animator na lokostrelskem tekmovanju: 
»Važno je sodelovati in zmagati, puščice bom že kasneje napikal v 
tarčo.«

(Foto: JM)

(Foto: MŠ)

(Foto: MŠ)



Savinjske novice št. 37, 16. september 2016 25

Križanka, Informacije

KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 38. številki SN

2016

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

Veter. postaja Mozirje, tel.: 5831-017, 5831-418, 839-02-20, 839-02-21.
Dežurni živinozdravnik je dosegljiv na tel.: 041-724-972.
Sprejem naročil in izdaja zdravil: delavnik: od 7. do 8.30 ure, nedelje, prazni-
ki: od 7. do 8. ure. Veterinarski higienik (konjaška služba), tel.: 545-10-31.
Ambulanta za male živali: od pon. do pet. od 7. do 12. ure in od 15. do 18. 
ure, sobota od 7. do 8.30 ure.

D e ž u r n e  s l u ž b e

VETERINARSKO DEŽURSTVO

ZDRAVSTVENO DEŽURSTVO
Dežurna služba je ob delavnikih od 20. ure zvečer do 7. ure zjutraj, ob so-
botah in nedeljah od 7. ure (sobota) do 7. ure (ponedeljek), enako velja tu-
di za državne praznike, v zdravstveni postaji Mozirje. V času dežurstva  so 
možni tudi zdravniški nasveti po telefonu 837-08-00.

DEŽURNA SLUŽBA ELEKTRO CELJE
Vse prijave okvar se javljajo direktno v Celje v center vodenja, od koder se 
nato napoti dežurni elektromonter na teren. 
(03) 42 01 000 (centrala)
(03) 42 01 180 (prijava napak na števcu) od 7. do 15. ure
(03) 42 01 240 (prijava napak na omrežju) 24 ur/dan

DEŽURNE SLUŽBE KOMUNALNIH PODJETIJ
Dežurna služba na javnih vodovodih na številki GSM 041 621 950.
Dežurni vzdrževalec Komunala d.o.o. Gornji Grad: 041-390-145.
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Petek,
16. september

ob 16.00. Blate pri Rečici ob Savinji
Družinski pohod z gozdarjem (vodi Marijan Denša)

ob 18.00. Dom kulture Nazarje
Proslava ob občinskem prazniku občine Nazarje s 
podelitvijo občinskih priznanj

Sobota,
17. september

ob 9.00. Muzej Vrbovec Nazarje
Dan odprtih vrat ob 15. obletnici delovanja

ob 10.00. Športni park Mozirje
Nogometna tekma ND Mozirje : NK NŠ Krško B 
(cicibani)

ob 15.00. Lovski dom Lačja vas
Praznovanje 70 let Lovske družine Dreta Nazarje

ob 16.30. Športni park Mozirje
Nogometna tekma ND Mozirje : NK Krško B (člani)

ob 17.00. Muzej Vrbovec Nazarje
Otroška tombola

ob 18.00. Kulturni dom Gornji Grad
Predstavitev knjige Tatjane Krejan Košan Cukini, 
pira, mak in pite

ob 18.00. Slomškova dvorana v Mozirju
Delovna razstava 22. Ex tempore Mozirski gaj

Nedelja,
18. september

ob 10.00. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma - Nazarje Input : Zlatorog Laško 
B (st. pionirji U-15)

ob 10.00. Športni park Mozirje
Nogometna tekma ND Mozirje : NK Rudar Velenje 
A (ml. dečki)

ob 14.00. Frančiškanski samostan Nazarje
Župnijski dan

ob 15.30. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma - Nazarje Input : Parklji 
(mladinci U-19)

ob 16.00. Ob Velenjskem jezeru
Otvoritvena slovesnost 27. Pikinega festivala

 Ponedeljek
19. september

ob 10.00. CDM Rečica ob Savinji
Klub svojcev

ob 17.30. CDM Rečica ob Savinji
Ustvarjanje uporabnih predmetov z recikliranjem 
odpadnih materialov

ob 19.00. CDM Rečica ob Savinji
Bralni klub

Torek,
20. september

ob 10.00. CDM Rečica ob Savinji 
Dopoldanska čajanka

Sreda,
21. september

ob 17.00. CDM Rečica ob Savinji
Ura pravljic z ustvarjalno delavnico

Četrtek,
22. september

ob 19.00. CDM Rečica ob Savinji
Klepet z Matevžem Lenarčičem

Napovednik, Mali oglasi, Oglasi

Napovednik dogodkov MORDA STE ISKALI PRAV TO

◊	KMETJE,	GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez miniranja. Opravljamo tudi vsa osta-
la dela s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. Kvalitetno in po-
ceni; Brlec Franc 041/606-376.

GP Brlec d.o.o., Krnica 50, 3334 Luče.

◊	ŠIVILJSTVO	ŽANA	
Šivanje po meri, kostimi, srajce, hlače in razna popravila (menja-
va zadrg, krajšanje, ožanje). Gsm 041/498-943. 

Oblak Z. Barbara s.p. Ljubija 88, 3330 Mozirje.

◊	STEKLARSTVO	TAMŠE
Vsa obdelava stekla, okvirjanje slik, darila …
www.steklarstvotamse.com, gsm 031/305-532.

Jaka Tamše s.p., Savinjska c. 12, Mozirje.

◊	RAČUNOVODSKE	STORITVE
Strokovno in individualen pristop.

ASU Suzana Urbanc Renko s.p., Ljubija 95, 041 429 755.

◊	UGODNA	ŽETEV	KORUZE
s samohodnim kombajnom class jaguar. 
Pokličite 041/783-167.

Marjeta Cajner, Pusto Polje 18, Nazarje.

ŽIVALI – PRODAM
Prašiče, najboljše pasme za do-
pitanje na večjo težo. Fišar; gsm 
041/619-372.
Prodam telico križano frizik-simen-
tal; gsm 041/318-442.
Prodam teličko simentalko, staro 
10 dni; gsm 051/358-408.
Prodam pujske, 15 kg, in rdeče 
korenje z eko certifikatom; gsm 
031/302-173.
Prodam telico, brejo 8 mese-
cev, rjave pasme, pašno; gsm 
041/783-457.
Prodam bikca čb/ls, starega 10 
dni; gsm 031/515-112.
Prodam žrebička šetland poni 
in kravo dojiljo ls; gsm 041/881-
409.
Prodam teličko rj/ls, težko okrog 
180 kg; gsm 031/765-605.
Prodam dve telici simentalki, bre-
ji 6 in 7 mesecev, in jedilni krom-
pir, neškropljen; gsm 051/353-
369.
Prodam bikca čb, starega 7 dni; 
gsm, 031/805-832.
Več telic brejih, čb, pašne prodam; 
gsm 030/383-383.

ŽIVALI – KUPIM
Kupim kravo, telico za zakol, dopi-
tanje in teličke nad 100 kg, mesni 
tip; gsm 031/533-745.
Kupim krave in telice za zakol, pla-
čilo takoj; gsm 031/832-520.

DRUGO – KUPIM 
Kupim domača jabolka za pre-
šanje, bobovci, krivopecel; gsm 
041/648-116.

DRUGO – PRODAM
Prodam rabljeno zadnjo gumo 
za traktor, dim. 11/2-28; gsm 
031/295-331.
Prodam grozdje; tel. št. 58-31-625.
Prodam 1 leto star pralni stroj, ra-
bljen pol leta, A+, beko, cena 150 
eur; gsm 070/701-086. 
Prodam bel jedilni krompir; gsm 
041/989-051.
Prodam drva metrska in kratko raz-
žagana; gsm 031/698-055.
Drva bukev, zimske sečnje pro-
dam; gsm 031/585-735.

VOZILA – PRODAM
Prodam golf 3, l. 1997, bencin, rde-
ča barva, 205.000 km, tehnični do 
feb. 2017; gsm 031/535-459.
Prodam golf 5, l. 2004, sdi, prevo-
ženih 214.000 km, odličen; gsm 
051/636-032.

NEPREMIČNINE
Ugodno prodam 87 m2 veliko sta-
novanje v Mozirju; gsm 030/284-
699.

OSEBNI STIKI
Rad bi živel z gospo brez otrok, do 
44 let; gsm 031/807-376.
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